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ITepiandn

To cohtovia efvar MOGELS U1 YROUUIXODY XUUOTIXOY EEIGMOEWY Xl PEQOUV 0o~
AETEC OPOLOTNTEG PE COUOTIO: EYOUY TEMEQUOUEVY] EVEQYEL, YUQUXTNOLO TIXT)
ToyUTNTAL BIAB0oNE Xou BlTNEOLY TNV BoUT TOUC 6TaY GLUYXEOUOVTOL METUED
Toug. Apywd mopatneRdnxay oE U YROUUXES Blapopinéc eELOMOOELC BUO BLo-
OTACEWY TNV LOPOdLVUULXY, OTwe 1) e€loworn Korteweg-de Vries. To 1960
avamtOydnxe 1 uédodog Tou avTloTEOPOU GUEDUAGUOY YL TNV CUC TIUAUTIXH A-
on authc. Ilpog ta t€hn tou 1970, n puédodog auty| yenotuonoinxe xou o1
Leviery Ocwpla tng Lyetinodtnrag. Me autd to padnuatind epyaheio, emtedin-
xe 1 eVpeoT eCaEETIXG UEYAAoL ool MioewY TwY e€lomoewy Tou Einstein
070 %eV0. AeBOUEVNE IS UETEXNAC TOU AmOTEAEl ADoT aUTHOY TV EELICMOEWY,
1 YéYodog emTuyydvel TNV BnulovpYla VE®Y PETEIXWY TOU TURUUEVOUY AUCELS
TV Blwy elowoewy. Etol dnwe elvon xataoxevaouévn 1 uédodoc, urnopel va
EQOPUOC TEL Y10l UETPES TIOL TIOPOUCLALOUY HATOIEG CUUHETEIES. LUYXEXQIUEVA,
oUPOPAL UETEIXES TIOL € 0LV EEGETNOT HOVO A6 B0 ATt6 TIC TECGEQIC CUVTETOYUE-
VEC. LUVETOC, UTEQRYEL 1) ETLAOYT| EQUPUOY TS TNS LEVOBOU GE YPOVOELUPTOUEVES
1) YPOVOUVEEAQTNTEC HETEIXEC. XTIC OTUTIXEC PETEIXEC 1) U€Vodog 0dnYel oTIg
yvwotég yetpixéc Kerr xon Schwarzschild. Xtic ypovoeoptdpevee, ot Aoelg
TOU TOEAYOVTAL EYOUV XOCUOAOYIXG eVOLQEPOY. X auTy| TNV gpyacia Yo a-
oyoAUOUUE UE TIC YPOVOECUPTWUEVES UETPIXEC.

Ae€eig KAewdd : Tevuery yetidtnra, Boaputind Kouarto, Yohtévia

Abstract

Solitons are some remarkable solutions of non linear differential equations
that bare particle-like properties : they have a finite energy, a characteris-
tic velocity of propagation and maintain their structures when two of them
collide. The first equations that solitons appeared as solutions, were some
non linear two dimensional differential equations of hydrodynamics, like the
Korteweg-de Vries equation. In 1960, a method for solving those was devel-
oped, the Inverse Scattering Method(ISM). In the late 1970s the ISM was
extended to General Relativity and offered a way to compute new solutions
of the Einstein’s field equations. Given a metric that is a solution of the
Einstein equation in empty space, the method produces new metrics that
remain solutions of the same equations. The ISM can be applied to metrics
that posses certain symmetries. Namely, it can be applied to metrics that
depend on two coordinates only. Hence, the are two families of produced
solutions, the time dependent and time independent. The latter leads to the
known solutions of the Kerr and Schwarzschild metrics. The time dependent
solutions produce metrics that are of cosmological interest.

Key Words : General Relativity, Gravitational Waves, Solitons
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Kegdhawo 1

Mevdooog Avrictpogpou
2 IXEOACUOU

H Médodoc Avtiotpogou Xxedaouol (Inverse Scattering Method 7 yia cuvto-
utor ISM) eivon éva ypriotuo podnuatixd epyoleio mou pog EMTEETEL VoL AUGOUUE
un yeouuixés uepée drapopéc edlomoelc. o mapddetypo Yewpolue wio e&i-
OWoT TNG HOPYNC :

up = F(u, vz, s, ...) (1.1)
omou F i pn ypoupxr) ouvdpetnor. o va ebvan e@uxtd va oAoxhnpooupe ot
v e&lowon ue ) yeromn tou ISM npénet va tnv cucyeticouue ue éva TpoBinua
LOLOTYWOV-LOLOCUVIRTACEWY YRUUUIXOY TEAEGTOV OTOU 1) dYVKOO TN GUVAETNON
u(t, z) Yo ebvor to duvauxd. T'o Ty ohoxdpwaon tne 1.1 xataoxeudlouye to

TUEOXATE)
2

d

OToU A 1) TapdPETEOC PdouaToc. Eotw 6Tt yvwpllouue To duvauixd u Tny Ypeo-
vy oypr) t = 0. To mpofBinua oxedacpol aroteleiton amd TNy €0pecT) OAWV
TV T060TATWY S(A, 0) TOU Yog EMTEETOUY VoL UTOAOYICOUUE TNV ACUUTTWTIXY
T e woouvdptnone Y (A, z,0) Y z — —oo Bedouévne e Y(A, z,0) yio
2 — +00. XT0 Topamdvey TEOBANUL 1) TUEAUETEOS A Elvon 1) EVEQYELXL TOU OXE-
dalouevou. OeTinéc TS auThC Blvouv To GUVEYEC Qdoua TOU TEOBAAUATOC
1.2, eV apVNTIXES AVTITPOOWTEVOUY TIC DECULEG XATAC TAOELS GTO OUVOULXO U
xou 8fvouy To Slaxpttéd gdopo. Ométe o mocdtnteg S(A, 0) amoteholvton and
ToL TAGTY) VEXAAOTG, OLBUAUCTG XO TIG UEVITIXES LOLOTYIES Ay.

To avtiotpogo Tou nopandve TEOBAAUUTOS Elval VO UTOPEGOUUE Vo XAUTUCHEVS:-
ooupe o duvouxd u(z,t) av yvwpilovue Tic tocdtntee S(A,t). Auté ebvan to
TeoBANUa Tou avtioTpogou oxedaouol. Av Zépouue ta S(A, 0) xou Ty ypovixn
e€EMEN TGV, dnhadY utopolue va utoloyloouye Tig toodtntee S(A,t), tote



uropoVUe va eqapuéooupe 1o ISM %o va Beolue to u(z,t). T vo unopé-
OOUUE Vo UTOAOYICOUUE TNV Ypeovixh eZEMEN TwV S(A,0) TEETEL VoL EYOVUE O TN
owdiect| wag dhn pla oyéon Tng Lop@Ng :

Y= Ay (1.3)

omou A Blapopdg TEAECTHC TOU TEPLEYEL UOVO TORUYWYOUS TOU U WS TEOG
™ yopexr cuvtetayuévn 2. To clotnua twv 1.2, 1.3 ovopdleton Lax pair 1
L — A pair[8]. H Unopn 600 tétouwy e&lowoewy onuaivel 6L untdpyet uio e&i-
owor cupPutéTnTag 1) omolo TEETEL Vo xavoTotelta. Auth| 1) e&lowaon Unopolue
va Oel€oupe 6Tl ouuninTel pe Ty oyéon 1.1 mou Yéhouue Vo OAOXANPMCOUYE.
‘Apa xdde ohoxAnp®oturn OWdcTaTr un Yeouuxy dlapopxt| e&iowor unopet
VoL YRAPTEL ¢ oLV XY CUUPATOTNTIC TEOBANUATOS 0T V-LOLOCUVIOTACEWY
0LO0 BLUPOPIAWY TEAECTWV.

H Aon mou Ya Pydhouue and tnv dadacio Ttou teptypddoue o méve de Yo
yeL avahu T wop®t| xowe and tnyv petatpony S(A, t) — u(z,t) mpoxintouv
ToAUTAoxeS eEL0OGELS PE BUoX0A UTOAOY IO OhoxhnpwuoTta12]. Trdpyet yiot
e xatnyopio AOGEWY Yl TIC 0TOlEC UTOPOUUE Va BpoliUe TAHIEWS AVOUAUTIXEG
exQEAoES. OewpmVTaC OTL 0 CUVTEAECTAC avdxhaong UNdevICETon XUtk yOUUE
o€ AUTEC TIC AUGELS, Ol OTIOlEC OVOUALOVTOL GOAMTOVIXES.

XTIc COMTOVIXEG AUOEG Ol TWEC A, TOU OLaXEITOU (QPAOUATOC CUUTITTOUY UE
ToUC TOAOLE TOU TAGTOUC Btddhaong oTo pryadixd A-eminedo(3, oeh. 5. T vor
Beolue autéc Tic Aoelg Zexwvde omd éva L — A pair npéBhnua|l3] :

V. =Uth, vy =Vip (1.4)

omou U, V etvan N x N mivaxeg e ototyela uryadnéc ouvaptrioeic. H ouvirum
ouufototnTag Tou cuoTAuatog 1.4 v :

Ocwpolue tpa 6TL 0 U €yel Ni amholg TOhoUg 6T ONUElD K1, Ko, ...y K, XOU
oV éyer Ny ota onuela €1, €2, ....., €n,. Apa ebvar Tng poperc :

Hafpvovtag v 1.5 %o yenowomowwvtoag Tic 1.6 BAémouue 6TL av undevicouye
TOUC GUVTEAEGTEC e TOAOL xoTakfiyoupe oe éva obotnua Ny + Ny eiom-
ocwv. Erniong maipvouue 10 6plo A — 0o xau Beloxoupe dAAN uio oyéon. And
Tic 1.6 ouwe gaivetan 61t €youue Ny + Ny + 2 aryvedotoug. Apa €youue pia
ehevdepia Barduidac v omola VYa yenowonoticoupe. Optlouue Toug Tivoxes :

U=4Uj " 4.7 V=3Vi 4 (1.7)

b}



omou J avdaipeToc Uryadindg Tivaxog Ue o Totyela GUYVAPTACELS TwV T, 2. Eixola
gatveton OTL T0 cloTNua 1.4 avoroleiton pe v Tautoypovn aihoyh U —
U, V=V, Y= jib. Xenowornowwvtag tnv ehevdepio foduidoag mou €youpe
OlVOUUE GTOV J XUTAAANAT THLY OO TE VoL LXAVOTIOLOOVTAL OL

Uo=—j "5 Vo=—j s (1.8)
Telxd €youpe :
N1 ~ N2 >
- U, ~ V.
— = 1.
v ;/\—lﬂn7v ;/\—en (1.9)

Hafpvouue TV mo oA TEQIMTWOT OTOU OL THEATAVE TVAUXES EYOLY ATO EVal
moho o xadévag. Xwpic BAILN TN yevixdTnTog UmopoUUe Vo Vewmpricouue 6Tt
autol Beloxovton ota onuela A = £1 xou opilovtog Ul =A, 171 = B ot
YOUUE GTO GUCTNUA :

Vo= sot Ya = yor¥ (1.10)

H cuviipn cuufBatotntog 1.5 avdyeton topa o€ 800 EOWOELS :
A, —B,=0 (1.11)
A;+B.+[A Bl =0 (1.12)

Y1 ouvéyeia Yewpolue éva ywelo I' mhve 610 pryadind A-eninedo xou mve
oe autéd évav N x N nivaxa G(A, z,t) uE oTolyelor CUVAPTACELS YWPElg AVAOUUAX
onueioaf16]. Opilouue dMoug 800 tétotoug mivaxec x, X' 6mou o évog elvou
OVIAUTIXOC OTO EOWTERXO Xl O dAAOC 610 eEmwTepd Tou I' xou mévew oto T
Loy VeL:

' =G (1.13)
Or Aoeig Tou Tapamdve TeofAfuatog etvar pn povadixéc xadng, av feolue 600
Tvaxeg X, X' TOU IXOVOTIOLOVY TOUG TERLOPIOUOUS oL VECaE, TOTE xou 1) oAAory N
X = X9 X' — 971X, pe g audaipeto mivoxa, eivon hNoon. Xenoylonololpe aut
Vv eheudepion xou amoutoUue x(00) = I GoTe 1 emhoyy| vou elvor OVOCHUAVTY).
[poxeyévou va €youde GOMTOVIXEG AUGELS TTRETEL VoL UTLdEYOLY OTNUEld 6TO A-
en{nedo mov ot x, X' €youv aniolc mérouc. Apa vo Exouv TN YEVIXT] Lop@T:

N R N /
— ] n =7 n 1.14

‘Eotw 6t yvoplCoupe pio Moo tou cucthuatog 1.10 Wy ue Ay, By. Opilouue
utor xatddhnhn ouvdpetnon Go(A) tétola wote Téve oto ywelo I' vo woylet :

G\, 2,t) = Yo(\, 2, ) Go(N)bg LN, 2, 1) (1.15)
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HoaporywyiCovue v 1.15 w¢ mpog 2z xou pe yeron twv 1.10, 1.13 Beloxouye :

1
XX 0 = 7 (Aoxx’ = xx'Ao) (1.16)

OpiCoupe Ttov mivaxa :

1 1
U=y =x.+—A) = (., + — YA\ 1.17
X7 (=xe + 57 Aox) = O + =X Ao)x (1.17)
Arnéd Ty mopamdve oyéon gaiveton 6Tl 0 U elvon avorhutindg xan evtdg xal exTog
Tou I' xou €yel méhoug 610 A = 1 xou 6T Ay, fb. Me Taporyodylon wg mpog t
optlouye xou €vay dAhov mivoxa :

V=x""—x:+ X'Bo)x' ™ (1.18)

Box) = (X:t

At T

Ko o V' elvon avahutindg xan evtog xan extog tou I' xou €yel mohoug 610 A = —1
XU OTA A, fln. A6 Tig 1.17, 1.18 BAénoupe 611 toybouy :

1 1
- Aox — - Box — 1.1
Xz = 37X = XU, Xe = 17 Box = xV (1.19)
Oétovtac x = ot ! éyoupe TENAS
V. =Uy, ¥, =V (1.20)

Avuti ebvon par véa Moo tou cuotdatog 1.10 addd ov mivaxeg U, V' mepiéyouv
XL TOAOUG oToL oNUEld Ay, pn.  lpoxewévou va €youue mOAoug poévVo oTa
AE1, 6mwe Nty To 0y Yag cVo TN, Yo TEENEL Vo undevicouue dAoug Toug
OLVTEAEOTEC TV emmAéoy mOAwY. [o mapdderypa Yo mdpoupe TNV mo omhy
TeplnTwaon mou oL X, X' €youv évay Tolo 0 xadévog

/
X =1+ o (1.21)

=1+
X A—

Ry
A=\
I'evixd oto ISM o nivaxag G etvan dyvewotog xou epgaviCeton uéoa oTic AUOELC.

Ytic mhipwe coMTovixég AUGELS, TTou efvan auTég pe Tig omoleg Yo aioyohriolye,
Vétoupe G = 1. And v 1.13 BAémouye 6TL autd onuaivel :

X =x" (1.22)
Ané v 1.21 BAémouye 6Tl mpénel va Loy Vel ¢
R1 = ()\1 — ,ul)P, Rll = —(>\1 — ul)P (123)
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omou P o mpofoluxde teAecTrhc 0 omolog €yel TNV WBLOTHTA P? = P. Onote
EYOVUE :
Al — AL —

1 MlP, X/:I— 1— M1
A — )\1 A — M1
Ané g 1.17, 1.18 xou 1.24 undevilovtag T0UC GUVTEAECTEC GTOUC TOAOUS A1, fUg
Beloxouye :

x=1+

P (1.24)

P (—az + %) (I-P)=0 (1.25)
P04 )1 p)=0 (1.26)
(I-P) <—8z + AlA_O 1) P=0 (1.27)
(I-P) (—at + MB_O 1) P=0 (1.28)

O mpofohixdg tekectrc yopoxtnelleton and U0 LTOYWEOUS, TNV EIXOVE TOU

~

M = Im(P) xa tov mupriva. tou N = Ker(P). T'o autolg yvoptloupe 61t
(I —P)M =0, PN =0 (1.29)
Biénouye 611 ot e€lowoelg 1.25-1.28 wcavonololvton oy VEGOUYE :
M = o|ren Mo, N = o) res No (1.30)

4 ) ¢ 7 4 7 7 4 4 7
omou My, Ny otadepol undywpeol yweic xowd otolyelo xon pe 1o dlpoloud Toug
Vo Olvel 0AOXANE0 ToV N-BLAGTUTO ULYOOXO Y WEO.



Kegpdhawo 2

YoAtovia otn N'evixry Oswpela
TNG L YETIXOTNTAC

[ var umopéoouye var egopuocoude Ty uévodo ISM ot yevixr dewpla tng
OYETIXOTNTAC TRETEL 1) UETEIXY YO VO XAUTEYEL Xdmoleg ouppeTplec(3, oel. 10-
11]. Oewpolyue OTL €YOUPE W0l UETEIXN g 1) OTolo amotehel Aoom twv e€i-
owoewy Tou Einstein 1o xevo, onhady) R, = 0. H mpdtn cupuetpio mou
yeewlOuaoTe elvar auTY| 1) LETEWH Vo e€apTdTon U6vo amd 500 and TIC TECOEPLS
CUVTETAYUEVES TOU Y0p6YEovoU. AuTo GNUoEVEL OTL 0 YWEOYEOVOS TOU €YOUUE,
xatéyel 600 avuopotixd tedla Killing mou yetatiovtar petald toug. Xe autd
T0 xePdAoto Vo TdpouUe TNV TEPITTWST Tou N wlar TETolor GLUVTETAYREVN £lvon 1|
YW 2 xou 1 GAAN o yedévoe t. H uédodog umopel va egopuoctel xou oty
oTdolun TERInToT OToL xou oL VO CUVTETAYUEVES amtd Tic omoleg e€upTdTol
T METEW Elvor YwEeg. Xe xdie YETELXNY UTOPOVUE VoL YEYOLLOTIOLNCOUUE EVal
ueTooyNUoTlopd o = (™) xan var T @époupe o LopPY

ds® = f(z,t)(d2? — dt?) + 2gas(2, t)dzdz + gap(2, t)dxdx® (2.1)

omou ol deixteg a, b moalpvouv Tig TS 1, 2 xou avagEpovTon 6T dAAeg B0O
YWEWES CUVTETAYUEVES. LTNY TORUTAVL PETEIXT GTNY omola xatahiEoue Bev
uropel va eqapuoctel To ISM. Enedr) 6ev uropolue vo anoAelpouye e xdmolov
%0UvoVPYLO UETACY NUATIOUO CUVTETAYHEVWY GANOUC 6poue, Yo Dewphiooupe OTL
T LETEW XOTEYEL XATOWL AXOUA CUPHETEI AOY( XETOL0U QUOLXOU TEPLOPLOUOU.
Oa aoyoANYOUUE UE UETEIXES Yo TI OTIOLEG UTERYOLY ETLPAVELES BUO Bl TdOoE-
®V Tou €ival 0poYMVIES GTNV OUEdA TWY TEOYIWY. ATO QUTOV TOV TEPLOPCHO
1 METEW YivETOL

ds® = f(z,t)(dz* — dt?) + gap(2,t)dxdx® (2.2)

Mrmopel vor gaiveton 6Tt ATAOTOLACUUE UPXETE TNV UETEIXT| UE TIC CUPHETPIES TTOU
unotécaue, 0AAG 1 Hop®T| aUTY OTNV OTolA €YOUUE XATUANEEL TOQUUEVEL UxOUAL
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opxetd yevr). llohéc yvwotéc petpée tne BiBhoypagioc €youv auth
HoEPY| 1 TNV TUEOUOLN AELOUMUETEMXY X0 G TAOYLY HoR®Y| QUTAS :

ds® = f(p, 2)(dp* + dz*) + gu(p, 2)dz"dz® (2.3)

Mepixéc and autéc ewvan 1 UETEIXT TV ETUTEdWY xUPdTKY Twv Robinson-Bondi,
T HETEI XUAWVDEIXGY xupdtwviwy Einstein-Rosen, ta opoyevy| poviéia tou
Bianchi I-VII cuunepiiaufoavopévey xo tov povtélwy Friedmann-Lemaitre-
Robertson-Walker, xodo¢ xan ot yetpixéc tov Schwarzschild xou Kerr.

YupBohiCoupe TOV BIBLEC TUTO TEAUYUATIXG XL CUUUETEIXO Tvoxa o TNy UETELXY

we g :
g1 g12
= 2.4
g (921 922) (2.4)
Tnv optlovoa tou g tnv cuuBoiiCouye ye :

det g := a® (2.5)

Trohoyilovtag Tov Tavuo T Tou Riceil yar pa petpur tng wopgrc 2.2 xou Bei-
OXOUYE OTL 0L GUVOTWOES Ry, o R, undevilovton tautotnd. XernoyonoloUue

TIC CUVTETAYMEVEC :
1

an(z—t),C:%(zﬂLt) (2.6)

2TIC XOUVOURYLEG CUVTETAYUEVEG OL UTOAOLTEC GLUVIOTWOoES Tou Riccl ypdgovto
OG TEEIC ATAEC OYECELS. LUYREXPWEVA, ETEWDT VENOUUE XEVO YWPO, TEETEL OAEG
va undeviovtan. ‘Etot and tic Re, = 0[2, oeh. 365] noalpvouue v oyéon;

(ageg™") .+ (agyg ) e =0 (2.7)

Ou dhheg B0 oyéoeig Tpogpyovtan and Tic Rog + Rsz = 0 xou Rz = 0 xou ebvou:

(In f)¢(Ina) ¢ = (Ina) ¢ + 4—22 Tr A2 (2.8)
(In f),(Ina), = (Ina),, + é Tr B? (2.9)

6mou ol mivaxee A, B elva:
A=—ageg', B=agng™' (2.10)

Trdpyet dhhn pa oyéon mou mpogpyetal and TV Ry — Rgz = 0 xou elvon :

1
(In f) e = —i—@ Tr AB — (Ina) ¢ (2.11)
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H 2.11 dev amotehel véa e€iowon xodne unopel v Peedel and tov cuVoLAoU6
Ty 2.5-2.10.

[a Ty e tepinTtwon omou a elvor otadepd TéTE 00NYOUNAOTE TVTA OF
Minkowksi ywpdypovo. Ipdyuatt av a otodepd téTe amd Tic 2.8, 2.9 BAémouye
6t TrA2 = TrB?2 = 0. And tic 2.10 autd umopel va cupfalvel uévo 6Ty xan
o g elvon otadepde mivaxac. H ouvdptnon f o€ unopel vo unohoylotel o auty
VY eplnTwon and Ti¢ 2.8, 2.9 ahhd and tnv 2.11 PAcmouue OTL Exel TN YEWXT)
noon f = exp[fi(n) + f2(¢)]. Me évav petaoympotioud n = n(n'), ¢ = ¢({')
uTopoUUE Vo pEpoupe TN peteixy| oe Minkowksi popgy.

Ané to tyvog tne 2.7 Peloxouue 6Tl 10 @ wxavonolel Ty xupoatixnn e€lowon :

acy =0 (2.12)

H Aoom autig etvor 7 :
a=a(C) + B(n) (2.13)

omou a, B audaipetec cuvopthoelc. Apyotepa Vo Ypetao TOOUE Xal Uiot SEVTERN
Moo 1) omola ebvan

b= a(C) - B0) (2.14)
H oyéon 2.7 ye ypron twv 2.10 ypdpeton o :

Ay, —Bc=0 (2.15)

Xpewlouyoaote dhhn uio oyéon 1 onola Vo meptéyet Toug mivoxeg A, B. Authv
Vv Beloxouye and cuvdudoud twy 2.12, 2.15 :

A,+Bc+a'[A,Bl—a,a'A—aca'B=0 (2.16)

ITpénet Tpo VoL xATAGHEVACOUUE EVa XATIAANAO GOC TN LBLOTYLWV-LOLOXTOC T4
-oewv mou Ya pog diver Tic oyéoeic 2.15, 2.16 we cuvirxec cuyPatdtnroc. O-
olCoupe tov pryadind mivaxa ¥(A, ¢, n) pe otowyeio ouvaptrhoeic xon eEdpTnom
OO TIC CUVTETAYUEVES 1), ( %o TNV Uryodt| Topdueteo gdouatos A. Emlong
opiloupe Toug Ypouuxolg dlagopixole TeAectéc Dy, Dy ot onolot petotidevtan
X 6Ty HPACOLY TEVW GTNY P EYOLV LOLOTIIES :

A B
Dyp = m% Dap = /\—+a¢ (2.17)

BAénovye 611 ta 8elld UEAN TV oyéoewy 2.17 €youv TOAOUC GTO ULyadLxo
A-eninedo ota onuela Fa. Apa xou ol TEAecTEC oL Vo xaTaAoKELACOLNE Vot
TEETEL VoL €youv TOAOUS oTor omnuela autd. Audaipeta emiéyouue o Dy 6tav
0par vou ooy wYILeL we mpog ¢ xar 0 Dy t¢ mpog 1 eve xou oL 500 TEETEL Vol
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€Y OLY TUPAYWOYLON WS TEOSG TNV TUEHUETEO A. MUVETWS 1) YEVIXY| HOR(Y| AUTOV

elvan :

hi(Nac,a,)
A—a

ha(X,ac,a,)

Dy =0c+ Ata

8,\, D2 == &7 —+ 8)\ (218)

omou hy, hy audalpeteg cuvapThoelg. OEloule ot TeEheoTéG Vo deTatidevtan doo
VoL Loy VeL
[D1, Dy =0 (2.19)

Me cuvduacud twv oyéocwy 2.17, 2.18, 2.19 xau yerion g 2.12 Beioxouye :
hl = —2a7<)\, hg == 201,77)\ (220)

/ /’ /7 14 /.
Omnote 1 Tehiny| pop®n TV TEAEGTOV elvan :

20\ 20\
G By, Dy = B, + =2

Di =0 —
=% A—a Ata

N (2.21)

Eivow €0xoho vor 8olue 6Tl av 8pdooUUE Tave TNV TEOTN antd TG eEI0MOELG
2.17 pe tov Dy %o oTny 0eUTERY PE TOV D1 %0l AQPUEEGOUNE TA ATOTEAECUAT
TOTE, TPOXEWEVOL Vo loyLel 1) 2.19, mpénel ol mivaxeg A, B vo ixavonoloy Tig
2.15, 2.16.

Hapatneolue 61 oL oyeoeg 2.21 yia A = 0 €youv tnv Bl popen pe tig 2.10.
‘Apa av Bpodue wa Aon (A, ¢, n) mou avorotel Tic 2.21 xou undevicoue
TNV TUEAUETEO PAOUATOC TOTE TOPVOUUE [l AUOT) TTOU IXAVOTIOLEL TIG 0EYIXES
oyéoelc 2.5, 2.6. XUven®e Loy el :

9(¢;m) = (0,¢,n) (2.22)

‘Eotw 611 yvwpeilouue yio Abon gy mou xavorotel Tic 2.5, 2.6. Téte unopolue
va Bpolue toug Tivaxeg Ag, By xan ohoxhnpavovtog Tig 2.17 va feolue v .
Autég elvan oL toobTNTEC UTORAYPOL Xou avapépovTon oE pla 1\O1 UTdEYoVoY
uetewy| (fo, go) N omola elvon Aoom twv e€lodoewy tou Einstein oto xevéd xou
Tdve oty onola Yo tpociécouue GoMTOVLA.

Optloupe évav mivaxa x (A, ¢, n) yio Tov onoio oy et :

¥ = Xt (2.23)

Ané ¢ oyéoeic 2.17, 2.23 Bploxoupe OTL yiot TOV X Loy VOLY Ol OYECELS :

1 1
Dix = ——(Ax — xAo), Doy = ——(By — xB 2.24
X = 3 (Ax = xdo), Dox = v (Bx = xBo) (2.24)

O mivaxog g TEETEL VoL Elvall CUPPETEIXOC Xoi TEAYHoTiXOS. AuTéC Tic 600 cuVIT-
XEC UTOPOUUE Vo TIC e€aoPaAicOUUE EMPBAANOVTOC XATOLOUS TEPLOPLOUOVS GTOV
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X- H mpddytn and autée eCacpariletar ov amouticouue o X vou efvon TeoryaTinds
OTOV TEAYUATIXO GEOVA TOU A-ETUTEGOU :

X\ ¢m) = x(X,¢m) (2.25)

4 4 7 7 4 4 4 2 4
6moU 1) dvew Tavha cuUBoAilel Tov pyadixd culuyr. Tlapduola oyéon meémel va
Loy VEL xau Yl ToV 1 :

DA ) =N ¢n) (2.26)

H 8ebtepn ouvirinn yia T cuUUETEXOTNTA Tou ¢ efvar Alyo o ToAUTAOXY
xau Pootleton o wior cuppetpla Tou €youv ol AOoEC Tou cuoTHUNTOS 2.24.
‘Eotw 6t éyouvpe évav nivaxa (A, ¢,n) o onoloc ixavornotel to obotnua 2.24.
Aviixadiotdviag 6o bpopa 6mou A to a?/, nadpvouue Tov miivaxa

X'\ ¢n) = g(Cmx (@ /XN, ¢ n)gy H(¢m) (2.27)

6mou X(A, ¢,n) o avdotpogog tou x (A, (,n). BAémoupe 6t o X'(A, ¢, n) wavo-
notel o olotnua 2.24 pévo av o ¢(¢,n) eivar cuppetpds. ‘Apa UTOPOUUE Vol
eCaopahioovpe Ty ouppetexdTnTa Tou g((,n) av anathoove X'(A, ¢, 1) =

X(A, ¢, m), dnhadh :

Me xortddnAn nopapetponoinon unopolue vo emthéZoupe va toylet x(oo) — 1,
doa yioo A — 0 BAénouye OTL loyLel :

9(¢;m) = x(0,¢,m)g0(¢,m) (2.29)

Arnotéleopa to omoio unopolue vo BoUUE xat UE cuvOLOoUd Twv 2.22, 2.23.
Omndte 10 TEOPANUA Todpa £YEL avayVel oty eVEEST XaTdAAN oL Tivaxa X, ard
TNV oAoxApwor Twv 2.24, tou Yo TAneol Toug meptoplopols 2.25, 2.26.

Eyelc o aoyorndolye ye TAfone cohTovinég MOGELS Ywel un GOAMTOVXE UépT).
H Suvatétnta ebpeong tétoiwy Aoewy ogetheton oTny Untapdn onueinv f1y, 6Tou
o mivaxog x €yel amholc toroug 6To Uiyadnd A-eninedo. Eyouue emiélel 6Tt
070 dnelo o X Yo telvel oTov povadtaio mivoxa dpa, av uTtoYEcouUE OTL €Y OUUE
n moloug, Ya Teénel vo Eyel TNV Topaxdte popgh[l]

s Rulen)
XX, ¢,m) —”;A—uk(m)

n

(2.30)

omou Ry, mivaxeg mou e€aptidvial and TIC CUVTETHYUEVES (, 7. AT6 TNV cuV-
U1 2.25 Brénoupe 6Tt elte GAoL oL TOAoL Yo TETEL Vo Elval GTOV TEAYUATIXO
dEova Tou A, elte av eugoavieton XAmolog PLyadinos TOAOS, TOTE TEEMEL VoL U-
mdpyeL xon o Uryadixde ouluyrc Tou. Erniong Brénoupe otL ol mivaxeg Ry, mou
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AVTIOTOLYOLY GE TPayatixole TOhoUC, TeEnel va efvar mpaypatixol. Av €youue
XATOLOY ULYadLXO TTONO fif, UE Tlvoxa [y, TOTE, OTwe eltoue, Yo TEETEL Vo UTdpyEL
%Amolog GANOC f1yy Tou Vo ebvan py = fiy, ue Ry = Ri. Ané Vv ouvirnn 2.28
BAEmoupE 6TL oY £YOUUE TOAO GTO A = 1 TOTE UTdEYEL xou Eval dAAo onpeio 610
orolo 1 optlouca Tou x undeviletan, To A = a?/p. O wivaxac x ™t epgavier i
{Oleg BLOTNTES.

‘Otav ouvdudooupe Tig 2.24, 2.30 edxoha Quiveton 6Tt oL GYEoELS oL Yo TdEoU-
ue Vo €youv 610 Ol Péhog UOVO 6pouC TEMTNG TAENG, EVE OTO VPO TERD XAl
TOAOUG BEVTERNC. ATOUTMOVTAS VL LoYUOUY Ol GYECELS XAl GTOUC TOMOUC A = [l
OLVETGYETOL OTL TEETEL VoL UNOEVICOVTOL Ol GUVTEAECTEC TV OPWVY UE TOAOUG
oeUTEENC TEENC. Ao o) TN SLadixaoia tadpvouue 800 oyéoelg yio xdde tdAo:

2a CHi 2a nHk
— bk = Zabk 2.31
Mg = o Men = o (2.31)

Ov mopandve oyéoel Topouctdlouy Wior GNUoYTXT| cuuueTela. Av éva py, el
vor AOoT) aUTEY, TOTE XAl 1) TOCOTNTA a2/,u;g Yo etvar Aoom. Adyw authc Tng
ouuueTteiog ol Aoelg Tou cuoTAuatog 2.31 ebvar xan Aboelg g :

i+ 2(b — wp)pp +a* =0 (2.32)

6ToUL T wy ebvon pryodixée otadepéc. To xdde wy 1 2.32 biver 600 Aboewg, Ty
fu xon TY @/ . Av to pétpo tne ploc efvon pixpdtepo and to a THTE 10 PéTpo
NG GAANG €lvor HEYOAUTEPO TOU a ot TO avTiGTEOPo. AUTO UoC ETLTEETEL Vo
oudfolicoupe Tic AoEIC WS uf'f” xou pstt avéhoya ue to av Peloxovian evtog
1 eXTOC ToU xUXAoU UE axtiva [A| = a oTto A-eninedo. Autéc ypdgpovton o
pope : .

= (wg —b) — / (wg, — b)%2 — a? (2.33)

Pt = (wp — b) + v/ (w — b)2 — a2 (2.34)
Xpnowonowwvtog Ti¢ 2.29 xou 2.30 BAémouue 6Tt 1oy Vel ¢

n

9(¢,m) = (I -3 %) 90 (2.35)

k=1

Y10 onuelo mou €youpe QTACEL TO POVO TOU PEVEL Vo uTohoyloouue elvar ol
mivoxeg Ry Zavaypdgoupe tng 2.24 o€ DLaopeTixy) Lop®T)

A _ -1 Ao -1
N — = Dl(X)X + Xm (236)
B By
=D T y—y! 2.37
ra 2(X)X XX (2.37)
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Ll p_out
Kl pin

in,out

Yyfuor 2.1: Toopint| ameovioT] TwV CUVIRTACEWY i
mohoug pe w =5, z € (0,10) xau t € (0,5).

Yio TEAYUATIXOUC

To apiotepd péhn twv 2.36, 2.37 dev €youv mOAOUS oTo ONueid A = fig.
Autod onpatver, 6Tl oL CUVTEAEGTEC TV GpwV G610 Bedl uéhog e TOAOLS OTd
ornuela autd Yo mpénel vor undeviCovton. Erol Beloxouue ¢ oyéoeic :

X () =0 (2.38)

Riox () + R
keX (1) o

Ryx ™" (ur) + Ry X ) =0 (2.39)

0
e+ a
Ané v TowtoéTNTA Xt =1 xou ™V oyéon 2.30 Aénoupe 6TL Loy Vel :

Rix ™' (px) = 0 (2.40)

Ot nivaxee Ry, X' (k) Umopodv vou ypapToly g :

(Ri)ap = nmy’ (2.41)

a

T ) ]as = 4Py (2.42)
Ané tic 2.40, 2.41 xou 2.42 BAénouye 6TL Loy Vel
mPg =0 (2.43)

Xpnowonowwvtoag Ti¢ 2.38, 2.39, 2.41 xa 2.42 Beloxouye 800 oyéoelc vy Ta

Sia (k)
LAVUOUATA 1Tq

Ao )ba
(s i ) g o
He —a
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k) (k) (Bo)ba) (k)
m. +m,  —— =0 2.45
( a,n b +a 4 ( )

Topotnpolpe THpo 6Tt av oplooupe tov mivexa My, = 15 ' aep, = ¥y ' (1, ¢, 1)
T6TE 0oL e€lowoelg 2.17 €youv TN popet :

A
My + My—2— =0 (2.46)
HE — @
By
My, + M =0 2.47
ki T+ k,LLk +a ( )

O 4 )\/ 8 7 (k) 4 .
TOTE LA AVOT) YL TA OLUYUGUATA 11 ~ ELVOL !

k E)r—
mgk) = méb)(Mk:)ba = méb) [¥o (ks €5 ) ba (2.48)

OTOL T m(k) elvon owdalpeta wyodxd ctadepd Staviouota. IIAéov uével udvo
0b e MY P poTaL. U M

Vo UToNOY ¥ Mo 2.28 / 2.30
yicouue ta ng . Iofpvouye Ty 2.28 xau ypnotuonotolue tnv 2.30 yio
va Bydhovue po oyéorn. AnawtoUue 1 oyéon va oy el 6TOUG TOAOUS A = [iy,

xau Bploxouye 6TL TpéNEL Vo Loy Vet :

n m _
I+ = —R| =0 2.49
* a2 — gy (2:49)

Ry.g0

Yuvoudlovrtog Tic 2.41, 2.49 Peioxoupe éva cOOTNUA GYECEWMY Yol Ta n

> Tunl = ' m® (go)ea (2.50)
=1
onou I'y; 0 cuppeTEXdg Tivoxac Ue oTotyelo

I = —mgk)mz()k)(go)cb(a2 — pppig) ! (2.51)

OpiCoupe tov avticTpogo tou 'y, dNAadY| Tov mtivaxa yia Tov omolo oy vetl :
Wy L't = 0n (2.52)

Tehnd and Tic 2.50, 2.52 Beloxouye :

n{ =" My LY (2.53)
=1
6Tou
LY = m?(g0)ea (2.54)



"Eyouue umohoyicel dho tor amapaltnta oTovyeio mou yeewldpacToy. ATo TIC
oyéoeig 2.35, 2.41, 2.53 xau 2.54 ploxoupe :

Gob = (90)as — Y 13"y T L LY (2.55)
k=1

O g wavorotel Tnv 2.26. Apa 6Ty oL TOhoL L1, lvon TparypaTxol TOTE, Yol Vol
UNV EYEL 1 LETELXNA QUVTAC T PEPOS, Yo TRETEL VoL TdpoupE OAES Tig awdaipeTteg
otadepéc mou eugavilovton péoa ot oyéon 2.55 mpaypatixés. Onote dha To
m(()lz) Yol TEETEL VoL TOL TEPOUPE TEOYUOTIXG Ol GUVETIAC, Vot Efva xon GAaL Tot m((lk)
mpoyoTixd.  Av €youde xdmolo utyodixd mOO iy TOTE Yo TEEMEL Vo UTEYEL
%o 0 PLyodixée oLLUYAC TOV Ly = [li UE m(()lzl) = mf)’,j).

Aol €youue Bpel To g UEVEL VO UTOAOYIGOUPE T oUVAETNOY f OOTE VoL €Y 0UUE
TNV 0AOXANPWUEVY ExpaoT) TN UeTENG pag. [ va to xdvouue mpémel va
Beolue Ttoug mivaxec A, B xou vo yenownowjcouue g 2.8, 2.9. Ov A, B
UToEoLY Vo uTohoyto ToUV amd Tig 2.10 7 amd Ti¢ 2.36, 2.37. Ao Tig TeheuTaleg
Brémouye 6Tt eElGMVOVTIS TOUS GUVTEAEGTEC TwV Opwv (A £ a)™! twv deliiy

X0l AELOTEPMY UEADY oTa onueior Fa avtioToya, Talpvouue TIC OYETELS ¢

n

A= 2CL6L7< [Z(a - ,uk)*QRk

k=1

Xﬁl(av Cv 77) + X((I, C? n)A(inl(av Cv 77) (256)

n

B = 2aa,, [Z(a + pig) 2 Ry

k=1

X (=a,¢,n) + x(—a,{,n)Box ™ (—a, ¢, n)

(2.57)
Ané autéc Tic oyéoElg UMOPOUUE Vo UTOAOYICOUUE Tar (VN TwY A%, B? xo
0T GUVEYELXL VoL OAOXATPOOOLUE TG expdoelg 2.8, 2.9. Oa Bydlouue oo TNy
TANEN €XPEUCT| TNG HETEIXAC YLl EVOL GOMTOVIO TV ot utoBadpo go. Ton =1
omo Ti¢ 2.30, 2.51, 2.52, 2.53 xou 2.54 Bploxouye :

2 _ 2
Hy — @

=]+ -
X pa(A = )

P, (2.58)

omou P; elvon 0 mpofolxdg TEAEoTAC Xl LlooUTOL UE ¢

(1)

1
me (gO)camlg )

(Pr)ab = (2.59)
mdl) (go)dfm?)
A6 v 2.35 éyouue TEMXS :
2 _ 2
g1 = {] . 3 P1:| 90 (2.60)
1251



Efvor €0xolo vo dolue 6Tt 0 avtioTpogog Tou X1 €lvou :

2 9
S T p 2.61
X1 + CL2 . )\/1/1 1 ( )
Ané tic 2.56 xou 2.57 Bploxouye :
2 4
Tra, = 200t m) gy dean (2.62)
a— a—H
2 — 4
T B, = 20l =) |y p A (2.63)
a+ fin a+ fi
4a>(a + py)? 4ac(a+ py)
TrA? =" 0 A2+ S TP (AP 2.64
N e A T I
4a® (a — py)? 4 _
TrB? = ’7(—”;) e Al =) g gy (2.65)
(a+ 1) (a+ )
Ohoxhnpwvovtog Tic 2.8 xou 2.9 Bploxouye :
Cla[L%Fn
et 2.66
fl M% _ a2 fO ( )

omou O audaipetn otadepd, fo 1 Tyr Tou uToBdioou xa I'y; (oo e :
i = (1} = @)~ mPmi (go)ay (2.67)

Omndre Beprnaye v TAfen éxppaon (f1, g1) TG UETEIXAC eVOC coMTOVIOU Téve
oe éva undBadeo (fo, go). T vo Beolue v petexn pe 800 coltdvia €youue
ovo emhoyéc. H mpwtn elvon vo eQapuoOCOUUE TIC YEVIXEC OYECES Yo 1 = 2.
H Beltepn eivon vo mdpoupe ¢ undfodpo v (fi,91), n omola €yer N €va
OOMTOVIO, X0 Vo €QupUléooule Ti oyéoelg Cavd yia n = 1. Ta amoteréopota
ToL TalEVOLUE UE Toug 000 TEdTOUC Elvar oxE3me Tar (Blo. Edw emAyouue va
douAEouue Ue Tov BelTEROD TEOTO.

Topa ¢ Y uroBddpou Yo Eyouue t0 Y1 = x11Pp. Ta xouvolpylo m davbouata
Qo elvon :

m® =m) [ (12, ¢, m)],, = M) (o et e (2.68)
OpiCoupe tov véo mpofBoiind teheoTy| :

"(2) "(2)

(P)a = mf@) lg 1)C“mf’2 (2.69)
ml” (g1) g}
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Me outév xataoxeudloupe Tov mivaxo Xs :

2 2
Hy — @ /

=]+ ——P 2.70
X2 + MZ()\ _ ,u2> 2 ( )

Y1 ouvéyela utoloy(loude To go :

—a
92 = x2(0,¢,mgr = {1 L P’] [I b Pl} (2.71)
13 T

Arnd g 2.56 xon 2.57 Beloxouye :

2 2 2
Ty A, = 2@t i) gy 20clat ) | 2aclatm) gy (2.72)
a — [ a — 2 a—
2 2 — 2 —
Tr B, = a,ﬁ(a HQ) +TrB — a’an(a' /"Lz) + a’777(a’ lul) +TrB0 (273)
a+ o a+ fl2 a+ ju
4a(a + 4
Tv A2 = daglot ) T A2+ dag(a+pn) Tr(A, P)) (2.74)
(a — uo)? (a — p2)
4a? (a — p1g)? 4 _
Tr B2 = "(—’f) L2 - Al =) g o (2.75)
(a+ p2) (a+ p2)

Oloxhnpwvovtog Tic 2.8 xou 2.9 Bploxouye :

Charm! (g Corsiy
= 22 15 (91) a2 ]fl 20 Ml 5 (C1ulay —T%y) fo (2.76)

(15 — a?)? (13 — a?)(p5 — a?)

omou C§ aubaipetn otadepd xau Co = C5C;. Ebvar €dxoho vo Solue mog
yevixebovtow ot 2.71, 2.76 yia n cohtévia. Amd Tn Lop®r| Tou YOV QulvETIL
OTL Ol YEVIXEC OYETELC YLl 7L CONTOVLAL Elval :

n 2 _ 2
He — @
wln (-4

k=1

(i

Ané v 2.69 Brénoupe 6T Yo Tov P ioybouy :

90 (2.77)

H iw?)] (det T'x) fo (2.78)

k=1

TrP=1, detP=0 (2.79)

Me yerion aut@v TV 1TATOY xat TNy 2.77 6TL :

det g, = a®" (H uf) det go = a®** [ [ 1 (2.80)
k=1

k=1
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H petpues) mou xataoxevdooue dev xavorolel Ty cuvinxn 2.5. Ilpoxewévou
Vo €lloo e GUVETEIC e auTHY 0plCoupEe TN TapoxdTe UETELXY, TNV omolo ovoud-
Coupe physical :

gflph) = a(det gn)_l/an (2.81)

Topo Brénoupe 6T Tedyuatt woyLel det g,(f’h) = a*. Xpnowonowhvtac Ty 2.81
xau g 2.10 Bploxouye Toug véoug mivaxeg A(ph), B®h) .

AP — A —q (log [a(det gn)_l/Q)D7< I (2.82)
B = B, + a (log [a(det g,)""/?)]) T (2.83)
And autéc unopolue Vo UTOAOYICOUUE TOUC TORoXETw TVaXES !
(Affh))2 = (A,)*—2a (log [a(det gn)fl/Q)D ¢ A, +a? (log [a(det gn)’l/Z)]) C[
(2.84)
(BPM)? = (B,,)* +2a (log [a(det g,)~/*)]) , Bnta® (log [a(det g0 ]) 1
(2.85)
Ané T 2.82-2.85 Bploxoupe :
Tr AP" = Tr A, — 2a (log [a(det g.)~?)]) . (2.86)
Tr BP") = Tr B, + 2a (log [a(det g,)/?)]) . (2.87)
Tr(APM)? = Tr(A,)?—2a (log [a(det g,)~/*)]) ¢ Tr Ay+2a” (log [a(det 9.) ")) )
(2.88)
Tr(BYM)? = Tr(B,)*+2a (log [a(det gn)’lﬂ)]) o T B, +2a” (log [a(det gn)’l/z)]) .
(2.89)

Téhog amd Tic 800 Teleutaleg oycoelg xon Ti¢ 2.8, 2.9 Peloxouye :

n

n n+1
fON = a2 (H Mk) [ IT G- uz)_zl (detT)fo  (2.90)
k=1

k>1=1

‘Apa 1) TEA) Moo Yo m cohTovia Efvan 1)

ds? = fPV(dz? — dt?) + (9P pdada (2.91)
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Kegdiowo 3

MeAETn TV ZOATOVIX®OV
AVoewv via n=1, n=2

e auTo 10 XEQIAaLo Vo JEAETACOULUE TIC WLOTNTES TNG peTES 2.91 yioaon = 1
xoL mo= 2, Onhadn yior Eva xan 0V0 cGoMTOVAL XE OAO TO Qa0 Vo ooy o-
Andolue povo pe tic physical Aol xou yior autd TO AOYO TORUAEITOUNE TNV
etxéta ph. Ernlong dev Yo ypnoylomotcouue xdmolo cuyxexpluévo unoodpo
oo o cuumepdouaTa oTo omola Yo xotahEovue Vo elvon yevixd. Oa Lexwvi-
OUME a6 TNV UEAETY TNG HETEIXAG Yol EVOL GOMTOVIO HE TTOMO py. 'Etol €youue
and t¢ 2.80, 281 yiun=1, k=1, [ =1:

(91)ab = @ p11(go)aw + (a1 Q1) ' (a® — M%)LS)LS) (3.1)
6mou tor LY Stvovron omé Vv 2.54 xou oploayue Tov :
Qu = mi (go)wmy) (3.2)
Enfong amd tnv 2.90 €youpe :
Ji=Cia” 1/2( #1) 1#%@11]60 (3.3)

"Eyouue del 61 av xdmowo g ebvar Aon téte xon To a?/py ebvon hoor. Apa

éxoupe 800 colTovixéc ANcelc vy n = 1, plo yio To ™ xou plo yio 1o pg™.

H Xoon vy 600 moroug i, pe Peloxeton mdht and g 2.80, 2.81 aAAd yuo
n=2 k=2 1=1:

(92)ab =(90)ab + D~ (12 — ) (@® = papaa) 17 (0® — p2) QL LV - (3.4)

— iz (a® = 12)QuLP LYY — (12 — 11)Q22Q11(90) ab)
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6mou D = Q2Qui(a® — pipz)® — Qfa(a® — pi7)(a® — 113).
Arné v 2.90 éyouyue :

fo = Coa™pips(a® — pp2) (0 — pi) 7 (a® — p3) T (mn — p2) D fo (3.5)

‘Onwe €youpe mer Yéhoupe 1 wetpixn va etvon mporypotixy|. o évay moho autd
ornuotvel 6Tt Ghec ot avdaipetec otadepéc o mpémel va ebvan Tporypotixée. Ao
TIC TOEATAVG OYECELS XU TIC OYECES TOou XEPaAafou BUO PAETOUPE OTL €OW
EYOULUE TIC Wi, m(()ll), m((]12). Enfone mpénet va elvan mporydotied xon to fuy. And
Tic 2.33, 2.34 BAénoupe OTL aUTO ONUULVEL OTL TEETEL VoL LoYVEL

(b—w)® > a? (3.6)

‘Apa 670 (a,b)-eninedo 1 UeTEx) EVOC GOMTOVIOU OpilETon EXTOC TOU XWVOU
mou oynuotiletar omd g eudeleg £y 1 (b —wi) = —a xu by @ (b —wy) = a.
dvey otig £, £y €youue 3 = a® xou amd Vv 3.1 ebvan €0x0ho vo Solue 6Tl
ouT6 onuolvel g = go. ot TNV mEepoy”| TOL YDpou Tou PBeloxeTar EVTOC TOU
xwvou BAEToude OTL T i yivovton pryaduxd

PO = (wy — b) & /0% — (w1 — D)? (3.7)

‘Apa o€ QUTH TNV TEPLOY Y] UTOPOVUUE VoL YENOIIOTOGOUUE TNV AJom Towv 800
coMToviov 3.4 pe ju, g o P e 3.7, Twa e pf" mapotnpolue 6t
woyVel || = a. And v 3.4 Brénouye 6Tt autd onuodver g = go. ‘Apa 1
TEQLOY Y| EVTOC TOU XWOVOU TapaeVeL adtatdpoytn. ‘Evac dhhoc tpdmoc yio va
xatahiEoupE 670 (Lo cUUTERUOUA Elval VoL UTOAOYIGOUNE TOV Tiivoa ), 0 0Tolog
yioe 800 pyadxoig Tohoug Ue uETeo a Byalvel {oog ue tov povadialo mivoxa.

H g vy to éva cohtovio eldope 6Tt elvor ogot| o€ 6ho 10 Yweo. Ot Topdywyol
NS OUOS ToEoLGAlouY ACLVEYELES TavVw OTIC {1, {o. Emeidr) to f diveton and
TIC TTRUYWYOUS TNG g oL acLVEYELEG auTég Va eugaviCovtan oe auto. Tlpdyuatt
amd v 3.3 Brénoupe ot 1 fi tepéyet tov bpo (a® —p3) "t T autd tov Aéyo
f ext6¢ Tou xHVOL Va divetan amd TNV 3.3, eved evTog Vu Eyoupe f = fo. TIdve
otic {1, Lo m f Vo amoxhiver, dpo 1 Quor epunvela Tou divouue ot AUTES TIG
Aooelg ebvar 6TL meprypdpouy Baputnd woTd xVuata. AuTéc oL aoLVEYELEC
epgoviCovtal oe UETEIXES TOU TEPLEYOLY TEAYUATXOUE TOAoUS. OTay UTdEy UV
uovo pyodixol culuyels ToTE 1 coATovinY| PeTELXr) opileTon o€ GAO TO YKEO.
Ocwpolue 6Tl T0 a elvor pla POTOEWNS CUVTETAYUEYY dpa 0 dfovag a = 0
ouuPBohilel TV apyY) TOL CUUTAVTOC Xou 1) avewuoAio Tou mapovotdleton exel
€YEL XOOUOAOY WO YapaxTrhpo. Me Bdon autd 1 yetpixn mou Berxoue mo méve
TEPLYPAPEL €VOL XOGUOAOYIXO UOVTEAD PE BU0 WO TiXd BopuTind xOpata. Autd
OLaBIBOVTAL EXTOC TOU XWVOU POTOC UE TETOLO TPOTO WO TE VAL OLATURACCOLY TIG
neployég I, 111, bmeg pabvovton 610 oyAua 3, xon Vo a@rivouy adlaTdpoy Tn TNV
neployn 11.
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Yyfuor 3.1: Xohtoviny| Ao ue €var mporydatind moro. O xdvog pwtoc ywpeilel
TOV YWEOYPOVO OE TEELS TEPLOYES. LTNV TEpLoyY| I €youde TNV UETEIXY| TOU
umoPddpou evey otic I, 111 tnv coltovixr] Abon evog morou.  Ou meptoyeg
EVOVOVTOL UETOEY TOUG PECK TV PWTOEWMOY YEUUU®Y 1, fo. Ot UeTpnéc oTIg
OLAPOPES TEPLOYES UTOPOUV Vol EVWToUY UETAED TOug Tdvw T euleleg oahhd
epgavilovTal aouVEYELES 6T ouvdpTnoT f.

Oa acyohniolue Tweo Ye TV UeTEXT 800 TOAWY fi1, fo. ‘OTwe €youue deL

€youue 0Vo emAoYES, elte Tor py, fio ebvan xou o 600 TEAyUATIX ETE ULy oI
UE p1 = fi2. o TNV TpwTn TEPINTWON uToPOUYE Vo ETAECOUUE OVIUETO G T
p " von pyv . Omotodfinote Leuydpt (p, o) SLhEEOUUE To TUPOXETE) GU-
uTEEdoUATA oY VOUY.
‘Eotww 6t éyouye éva Leuydpl (f1, flo) mporypotixddy mohov. Telelwe avdho-
Yo UE TNV TEPIMTwoT Tou evog ToAou Yo Exoupe 500 XOVOUS TS TTou Va
Yweilouv Tov ywpodyeovo ot €81 TEQLOYES, OIS QUIVETOL GTO TORUXATE O)f-
uo. Ot meptoyée autée ywpllovtar and tig evdelec ¢;(i = 1,2,3,4) ot onoleg
AVTIOTOLYOLY GTIG OYECELS :

(b—wp)?=a? (k=1,2) (3.8)
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Yyfuo 3.2: Lohtovin Aoon Ue 800 mpaypotixole toAoug. Ol x@vol gwtog
ywetlouvv tov yweodypovo oe €&l meployéc. Xtic I, I, II1 xou IV o mbhog
1 gbvon mparypatixode. Avtiotowya otic I, I1, I11 xou V ebvar o pg. H coh-
Tovix) hoom e 800 mohoug opileton ot mepoyés I, I1, I11. ¥tnv mepioyn
IV o pa ylvetan pryodixdg xou 1 Ador ebvar 1 cohltoviny| pe uévo mého tov
p1. IMopduowo oty Voo py yilvetan uryadxog dpo 1 Abon elvar 1) COATOVIXT
UE YOVO TOAO TOVv . Téhog otnv meptoyn) VI €youue xou toug dVo moloua
Uryodieolg xon 1) petpixy| exel elvan n petpu Tou unofdipou. H meployr| 11
elvon 1 eploy | aAANAET{dpaong 6Tou Tol GOATOVI GuYXEoDovTaL. Ot HETEIXES
OTIC OLAPOPES TEPLOYES PToPOUV VoL EveydoUy UETALD Toug TV oTic euleieg ¢
OANG epovilovTon AGUVEYELEC.

Yig mepoyeg I, 11 xou 111 €youpe :

(b—wp)*>a* (k=1,2) (3.9)
Ané g oyéoeig 2.34, 2.35 Brénouye OTL, av TEPOUUE TO Wi 2, mgll?Q TEAY O
TIXG, oUTO onualvel 6TL xat oL dUo TohoL elvan Tparypotixol. ‘Apa o AUTEC TIC
TEPLOYES €youpe TNV cohtovixy| Ao 3.4, 3.5. Ilepvavtoag and tnyv teployt| 1
oty IV dwoyilovtag Ty £3 BAETOUUE OTL O f1) TOQUUEVEL TEUYUOTIXOS ARG O
o YiveTton pryodixdg Pe |pe| = a. Xe auth v meptoy i éyoude cohtovin| Ao
UE TEELC TONOUC, TOUC fi1, Mo, fla. Opwe |pa] = a xou, énwe eldope xar otny
TEPIMTWOT ToU EVOC TOAOU, UTO OTUALVEL OTL To GOMTOVIA UE TOUG ULyado0g
ouluyeic mohoug ahhnhoe&oudeteptdvovtar. Tehxd, uévet povo o morog Ly, dpa
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1 UETEIXT| OE aUTA TNV TEpLoy ) elvon 1 GollTovixr| evog molou. Telelng Tapouola
oty mepoyn V' Yo €youue povo tov moho s, Tehog oty mepoyn VI Eyou-
UE xou ToUg BU0 TOAOUC pLyadxols. ATo Tor TEONYOUUEVA XaTahaBalvoupe OTL
OE QUTH TNV TERLOYY| TOU YOEoL Vot £Y0UNE GOATOVIXT) AUOT) TEGGHPWY TOAWY,
p1, i pe, fla. Ouog || = |pe] = a dpa o coltévia odinhocZouBeTepvo-
vTow ovor CE0YT) xou TEAXE €YOUUE TNV PETEIXT TOL UTOBdUpou.

[dve otic evdeleg £y, lo, £3, €4 TopOUCIALOVTOL ACUVEYELEC OTIC TOQOYWYOUG
TWY 1,2 OL OTOIEG, OTWS QUIVETOL Xou amd T oyéoelg 3.3, 3.5, eugavilovton
uEoa oTig oUVIPTNOELS fi2. Omwg xou ey awtd Yog odnyel 6To var epunved-
COUPE aUTH TNV AUoT WS BapuTnd WoTXd xOPaTa. Oewp®vTag 6Tl To a elvou
PWTOEWNC YETABANTY, TO TEoMYoUuevo oyrua detyvel 600 Leuydpta BopuTindy
WO TIXOY XUPATWY Tot ontofa Eextvoly xou dadidovTon yia a = 0. XTnv meployt
I1, 500 ané autd cuyxpovovtal. Metd and nencpaouévo yedvo BaywpeilovTol
xa Blvouv T coATovixég Aoelg evog tohou otig tepoyéc IV, V. Ync I, I11
g€youpe 800 coltoVia oe xde Teployn Tar omola B cuyxpolovTal TOTE YTl TO
éva tpomopeveTal Tou dhhou. To cohtévia SadidovTon e TETOWO TEOTO MOTE
vou agprivouy adlotdpoxtn tnv neployy| V1.

Hoapamdve 669nxe 1 x0oUOAOY XY EpUNVEl TV AICEWY Y10 TEAYHATIXOUE TO-
Aoug av To @ eivon YWTOEWHE HETUBANTA. Av a eivon ywpoeldhc, TOTE 1) epunvela
oAAdler. e auth) TNV mepintwon to b yiveton ypovoewdhc. To oyrua ue tov
évay TOhO TEPLYPApEL TNV GUGTONY evie xUuatoc (meptoyn 1) xadde nepvdet o
xeovoc. To xua xatoppeel 610 onueio wi xaL avoAdTon SLATUPACCOVTIS TOV
yopo(nepoy I11). H nepoyh 11 mopayéver adtatdpoxtn. To oyfuo ue toug
000 TOAOUG TEPLYPAPEL BUO TETOLX XUUOTA OTIOU TO EVOL XATUPEEEL GTO Wy XAl TO
GAAO OTO wy. AVAUECH GTO YPOVIXO DG TNUO Wi-ws OyMUAT(EToL 1) TEPLOYT
obyxovong (nepoyh I1).

‘Onwe eldoue 1 OTapdn TEayHATIXWY TOAWMY 00NYEL OE ACUVEYELEC GTH) UETEXT.
Av undpyouv pévo Ceuydplo oLULUYOVY ULYAOXOY TOAWY AUTEC OL OOLVEYELEC
0ev uTdEYoLUV. Ol GOMTOVIXES UETEIXEC TOTE Elval OUAAEC G OAO TOV YWEO, v
elvon 1 ueTEWY Tou LTOPAYEOU OUOAT TaVTOU.

M edwer) epintwon Aoewy twv edlohoeny Tou Einstein elvor ol dlorydvieg
uetpixéc. H eqopuoyr tou ISM ndvew oe éva undPoatipo ue dlorydvio UETEXT -
mhorotel Ti¢ mpdéelg. Kartopyhyv yia xdie drorywvia uetpin umopolue va foolue
Tar SLovOopoToL mgk xatewdeloy amd Tic oyéoelc 2.43-2.45 ywelc va ypetaoTel
vo. Beolpe tov 1y, Emmiéov, xdle dorywvia yetpixd, n omola elvon Aoon twv
oyéoewyv 2.5, 2.7, urmopel vo ypoupTel oY YEVIXT Lop@Y

go = diag(ae™,ae ") (3.10)
6mou to a wavorotel Ty 2.12 xat 10 ug(¢, 1) elvar Aon tne eZlowong :

(GUng),n + (aUO,n)7C =0 (3.11)
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H petpun| Tou unofddpou pe Bdon ta Topoamdve Tolpvel T Lop :
ds® = fo(dz? — dt*) + ae" (dz')* + ae™ " (da?)? (3.12)

H cuvdptnon fy utoroyileton amo tig 2.8, 2.9 xan 2.10 6mou avti yio g falouvye
T0 go. Xpnotwomoinviag Tic 2.43-2.45 Bploxouue 6TL Yo xdie dlarydvio PETEWXT
umofddpou Va toybouy oL oYEcELS ¢

(k) (k)

m m 2
Zﬁ - aﬁ = g (3.13)
msy my a— fi
k k
May Mhg_ 20, (3.14)
’/17 °

= u
mgk) mgk) a+ p

Y ouvéyewa optloupe tic ouvapthoels pr(C,n)(k = 1,2,...n) v g onoleg
Loy Loy :

a + ik
Phe = o (3.15)
a— Hi
= 3.16
Pk.n a—i-,ukuo’n (3.16)

Ané Tic napandve oyéoelg Beloxoupe TEAXS :

(k)
s _ gt o - (3.17)

g

OToL C’fk), Cék) otadepéc. LUVETOQS 1) YEVIXY| Hop@n) auT®y Yo elvan
mgk) _ h(k)(c7 n)ecﬁk)edr)ﬁuo) (3.18)

mif? = RO (¢, e ¢ (orruo) (3.19)

omou h®) (¢, n) avdalpetee cUVUPTACELS XAt ¢, ¢ GTAdEPES TTOL IXAVOTIOLOUY TNV
d —c =10 otadepéc kaQ) OTIC TOEATEVL OYECELS Umopel vor elvon xou
ULYODIXES. LUYHEXQUIEVOL OV €Y TEXYUXTIX00C TOAOUS TOTE eVl TEOYUUTIXES
EVO v €y Uryadeole toTe elvon yryadixée. Amo Tic 3.1-3.3 xou Ti¢ oYEoElS
Tou Bprxoue To Thve EYOUNE OTL 1) HETEIXT| EVOS COATOVIOU X0 UE DLy VLA
ueTey| utofddpou etvou:

1 (M%e/ﬁ + a2e_f71)e“0 a? — ,u%

- A ; ; 3.20
o 1 COSh(ﬁl) ( a? — /L% (M%e—ﬂl 4 a26p1)6_“0 ( )
al/2 i
ﬁ=@ﬁf;wwmm) (3.21)

1
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Omou P, = pr + C’ék) - C’fk). Hapdbuowa and tic 3.4, 3.5 pmopolue vo Bpolue
TNV UETEIXY YLot 600 GOAMTOVLA

1 [ I
=1+ —(cosh 27) 4+ ——— sinh(27)+ 3.22
(92)11 =[[1-+ 5 (cosh(27) + T2 sini(2r) (322)
2
+ cosh(20) — w sinh(?a))] ae'?
as — Hipt2
1 p1+ o .
=1+ —(cosh 27) — — = sinh(27)+ 3.23
(92)22 =[1 + 5 (cosh(2r) — L= sib(2r) (3.23)
2
+ cosh(20) + w sinh(20)>] ae” "
as — Hipt2
2a | p1 + po . . a® + i1t 1
= — sinh(o) sinh(7) + ————— cosh(o) cosh(r 3.24
(002 = 35 | L2 i) sinb(r) + 52 costo) coshr)| (320
fo = CompaD(a® — p}) " (a® — p3) " fo (3.25)
OToL
? 2 2
D=4 —— cosh”(o0) + sinh”(7 3.26
i | ool (o) + ()] (320
o= )2+ B2 T = 12— a2 (3.27)

Ay VIS JETPXES GOMTOVIDY UTopoLY vor Tpox oLy amd TIC TUPUTEVL Oy E-
oelg modpvovtag Tar xatdAAnha Gpta. [t mapdderyua, oTIC UETPIXEC TOU EVOQ
xou 800 coltoviwy, BAémouue OTL av TéEOoUUE |C§1’2) — Cf1’2)| — 00 TOTE OL UN
OLoryviol 6poL Twv g o undelilovtan. Tote duwg To fi2 amoxAivouv omote Yo

, , A(1,2) | A(1,2)
npénet vo ndpoupe Cpg oc e~ (@27 =),
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Kegpdhawo 4

dJohtovixeg Adoelg pe
TnoBoadpo tny Metewxn
Kasner

H pédodoc tou ISM mou meprypdiape mponyouuéveme €yel epapuoctel eXTETA-
UEVOL O TNV XOOUOAOY o XAl EWE O TNV TOEAY YT AXEYBOY 1) OPOYEVMY XOCUO-
Aoy povtédnv. To clumay @dveton va eivon lGOTPOTIXG X0 OUOYEVES XAl
Yot qUTO TO AOYO TEQLYRAPETOL UECL TNG UeTeixAS Twv Friedmann-Lemaitre-
Robertson-Walker(FLRW). Qotéc0, xoopoloyixd poviéha népav tou FLRW
elvor evdlapépovto xou yerotuo. Autd oQelAeTol GE OVUTEVTNTO EQWTAUNTA TO
omola arivet 1o FLRW. Tt napdderypa, Twea 10 clunay eivol looTpomxd ol
OMOYEVES UM TG TEVETOL OTL OE TUALOTEQES EMOYECG TV aviootpomxd[11]. Eni-
O™ YPNOHOTOLOVTAS SloTapoy Tie uevddoug 1o FLRW eldoue 611 o€ pixpoig
Yedvouc amoxAivel 1 YeTpix and Ty wotpomia[9]. Autd odnynoe oty PeETN
HOVTEA®Y TOU BEV £lvar IGOTEOTIXY.

H perétn povtéhwy dragopetiny and to FLRW Eextvnoe pe avicotpomind xou
OpOYEVH HOVTEAX GTal omolo par opdda Gy dpor amhd xan petoutind oTIg uTe-
cempdveteg g opotoyévelac[6],[10]. Autd tor LovTEND XATNYOPLOTOOUVTOL UE
Bdomn To Bianchi types xou xdmotar amd autd €youv TNV evOlapépouca WBLOTNTA
¢ e&éMéng oe wotpomxd. To mo anid and autd elvon to Bianchi type I 1o
oTol0 TEPLYPAPETAL GTO XEVO Umd TNV PETELXY| Tou Kasner :

3
ds® = —dT? + > " T*7(da’)? = —dT? + T*Pda’ + TP dy® + T*Pdz* (4.1)

Jj=1

omou P; otadepéc mou ovopdlovtar To exdetind tou Kasner. Auty| 1 yetpur)
TEQLYRAPEL EVAL Y WEOYPOVO OTIOU OL TOUES (BLlou Ypovou elvar ywewxd eminedeg k-
A3 0 Y WEOYEOVOS BLUC TEAAETAL 1) GUPEIXVMVETAL PE BLAPORETIXOUS pLIOUE GTIG
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oLdpopeg dlaotdoelg. [ varefvorn 0 ywedyEOVOS XEVOS TRETEL VO IXUVOTIOLOUVTAL
Ol TTOEAXATL CUVUTXES :

ipj =1 (4.2)

y P = (4.3)

H ouvirxn 4.2 opilel éva eninedo(Kasner plane) xau 1 4.3 o ogoipo(Kasner
sphere). ‘Ola to P; mou Beloxovtar oty tour Tou emnédou xar Tng ogolpog
avomololV T 800 cLVIXES Xon Hag Bvouy o AOoT TV EELCHOEWY TOU
Einstein oto xevé. lootpomnt| SlacToh 1) cuppinveor dev emtpéncton. Av
elyaue Lootpomxt| Sl oA ToTe and tny 4.2 Yo elyope P; = 1/3 ahhd téTe Bev
Yo ixavomooUtay 1 4.3. Enlone éva touldyiotov exdetind Jo mpénet vo etvor
UEVNTIXO X0l CUVETKOC 1) Uid DLACTACT) VoL GUREIXVOVETAL EXTOC Xl oV €Y OUUE
eva Pj = 1 xou 6ha tor umolowma (oo pe 1o pndev. Lty Teheutado TeplnTwon
ue tov petaoynuatiopd T = T cosh(z;), ) = T'sinh(z;) n uetpur| épyeton oe
woppr) Minkowski. Télog, n yetpuxn etvan 6mwe elnope Bianchi type I doo €ye
Tplo ywpoedr| dlaviopata Killing.

Yn petewnr| 4.1 8¢ pnopet va egopuoctel To ISM, ondte Yo yenoylonoiicouye
EVOL UETAOY NUATIOUO CUVTETAYHEVWY TIPOXEWEVOL VO T1) YEQOUNE G T Lop@Y| 2.2.
Kévoupe tic mopoxdtey ohhayég :

2 2(1+d) 2(1—a) d>—1
T =@ +3)/4 = —" = —~ = 4.4
xa 1 peTEwe yiveTa
ds® = t@FD2(dz2 — dt?) 4 t"Hda? + ¢ dy? (4.5)

Ened) n nopandve petewt| elvon YooupEVY o CUVTETAYUEVES &, X, 1, 2 XL Vo
TN YENOYOTOCOVUE WS UETEWT UTofddpou, eivon Bohixd va yedoule ueptxéc
oo TG OYEOELC TOU XEQUa{ou BUO OE AUTEC TIC CUVTETAYUEVES. OewpoUue OTL
a =t,b= 2z xu ouvenme xadopiCouue T cuvapThoEC a, B oTic 2.13, 2.14. H
2.5 ylvetou :

det g = t* (4.6)

Or e€iomoeig 2.7-2.10 yivovtan topa

U7t - V:Z == 0 (47)
1 1 9 9
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(Inf). = %Tr(UV) (4.9)

6mov U, V etvor ov tivoxee U = tg,97 " xou V = tg g~ " xou cuvdéovtan ue toug
nivaxec A, B géow tov oyéoewy 2U = —(B + A), 2V = B — A. Ot eliodoelc
2.17 yetatpénovTal OTIC ¢

< tV + AU ~ tU + AV
oTou : 0)2 o)
< < t
D1 == 82 - m@)\, D2 = (?t - m@)\ (411)

elvon oL avtioTotyeg twv 2.18 xou ot xouvodpytol TeEAeoTES elvan
Dy = (D1 + Dy)/2, Dy = (Dy — D,)/2 (4.12)
Xpnowonowolue topa wg utdodpo Ty peteinr| 4.5. ‘'Onwe xou ey loyVetl :
g(t,2) = (0,1, 2), ¥ = xto (4.13)

Or mérot tou Tivoxa X txavoToloLy Twea TG EELOMOELS :

L= = —— 4.14
O Moeig autwy ebvar oL Aoelg tng eéiowong :
ph +2(z —wi)pk +1° =0 (4.15)

OToU Wy, yadn) otodepd. ‘Apa €youue 600 AOCELS :

= wp — 2+ /(wp — 2)2 — 2 (4.16)

e [pg| >t xou [y | < t. Tt ouvéyela xatooxeudlovue To DlovOoUaTo! m)

ueow tng 2.48. Me autd gridyvoupe tov mivoxa I'yy omd v 2.51 xododg xou tov
I amd v 2.52 xon téhog Beloxoupe Ty pete| n coMtoviny pe unéfodpo
Vv uetpewr) Tou Kasner and tic 2.55, 2.78. Autéc ol Aoelg dev xavomololy
v cuvirxn 4.6 doo amd Tic 2.81, 2.90 @Tidy vouue AIGELC TOL TNV IXAVOTIOLOOV.
Hopomdve teprypddope ev ouvtopio TNy dtadixacio Tapoywyg COMTOVXGOY -
oewv Xl eldope OTL ypetalopacTe Tov mivaxa Yy tng peteiic Kasner. To va
Tov Bpolue autdy, TEéNEL var hocouye Ti¢ eflomoeic 4.10 pe go = diag(t' e, t179),
Up = tgosgy ' = diag(1+d,1 —d) xou Vo = tgo.g; " = 0. Hpayuotonolwdvrag
TNV oAoxApwor Beloxouye :

Yo = diag((t* + 22X + N2) D2 (12 L 22\ 4 \?)(1=D/2) (4.17)
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T 6 / (k) 4 7 .
o OLUYUOUATA Mg ~ ELVOL OUVETIWQ !

il = mgg) (0™ (ks Gl = () (ugan) ™02, i) (uegue) 7%)

(4.18)
Me [3dom autd umopoUUE Vo XUTACKEVGCOUUE TNV UETEXT TWV 1 COATOVIWY UE
TOV TEOTO TOU €Y OUNE Teptypdipel xan Yo PTACOUUE GE ULol PETEIXY| TNG HOPPHC
2.91. X710 mponyoluevo xe@dhato elyoue Bpel TNV YEVIXT| €XQEACT, TV Blavu-
OUATWV m¥ YLoL DLy WVIES METEIXEG UTORAIp0U UE T ¥eHON TWV CUVIRTACEWY
pi- ©a cuyxpivouue autd Tor amoteAEouaTo UE aUT Tou BerxopE TR xou Yo
Beolue Tic avTioTolyieg YeTadl Towv Aoewv. I'o tnv Kasner éyouue ug = dInt
xot GUVETAS p, = dIn(py/t). Ipoxewpévou hondy vo ebvor ta 500 anoteréoporto
oudPotd TEETEL Vo Lo DOLY Ol ToEOUXATL CYETELS :

e = ) (2uy) V2 5 — ) (20) @D/ (4.19)

. —(d o d—
RO (¢ s = IR R (¢ ) = I (4.20)

Emléyovtog hF) = [L;l/Q Beloxouue ¢ = —c = 1/2. "Eyouyue Set 61 yio va
TépOUPE Bdlarydviar ueTpixr| coltoviwy mpénel |[CF — CF| — oo. Ané tic 4.19
BAEnoupe 6T auTO oruaivel OTL mé’? =01 m(g’;) = 0. Ou dlaydvieg Yetpixéc

TOU TEOXUTTOLY ATd AUTAY TNV ETLAOYT| EYOLY TN UOPYT)
ds® = f(z,t)(d2* — dt*) + gu1(z, t)da* + goo(z, t)dy” (4.21)

AOVAEVOVTOC UE DLUYOVIEC UETEIXEC EYEL TO TAEOVEXTNUA OTL AE(mOUV Ol un
Yeoutxol 6pol Tou xdvouv TiC €EIGHOOELC TOU TEOXVTTOUY ECOUEETIXA TOAUTAO-
xeg. Adyw autol o Tavuo T Tou Riemann yiveton, Tic TEQLOCOTERES POREC,
e0x0Aa UTOAOYIGHIOC XL XATOLES Ao TIC CUVIOTWOES TOL EYouy ameuieiag Qu-
OO VONUA. LUYHEXPWEVOL Yol TIC COMTOVIXES UETPIXEC TIOANGL YOQOXTNELO TIX
TWV CONTOVIOV TUQUUEVOUV (Blot X0 GTT) LY WVLL OPPY| TNE UETPIXAC OTWG,
YLt TOEAOELY U, Ol TPOYIES TV TOAwY. [ autd 1o Adyo elvar cuugépov va
TEOOTAIACOUNE VoL EPUNVEVCOUUE TROTO TOL (PUVOUEV TIOU DTULOURYOLYTOL GTIG
otoryowieg ueteés. Tt var to xdvoupe autd Yo ypetactolue uepixd Baduwtd
ueyeo.

O tavuotic Tou Riemann yropel va ypagptel yior o yetpixn e popgphc 4.21

we
o E B
RS = (_B E) (4.22)

6mou ot deixteg (aff) modpvouv Tic wée (01), (02), (03) ,(23), (31), (12) xou
o B, B ebvanr 3 x 3 mivoxeg ye un undevind otovyeto 7] :

Ey =e1, By =e9, B33 =e3, Big =By =10 (4.23)
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ME -

e _i 922,22 1 (922,z)2 _ 1922,t& _ lgzz,z& (4.24)
2f | 922 2\ g2 2090 f 290 f ]
1 (g 1.\ 1 1o f- ]
g = —— i1,z L (911, ) _ _gll,t& LG, f_ (4.25)
2f | 9u 2\ gn 2g9u f 2g9u f |
1 |1 ~ ~ 1
63 = —— [_922, g,z L1922 gll,t] (4.26)
2f 12 922 gu 2 g2 9gn
1 |1 » 1 P 1 2 1 2
h— |:_gll,t A guz g _911,tf_, 101, ﬁ} (4.27)
2f 12 gn 2 g1 9u 29 f 2 9un f

[t vor Blayelptotolpue mo ebxola Ti¢ cuvioTwoeg Tou Riemann opilouye to
oo dTe Staviopoto|14] :

7= (V200 +0.), T = (1/3/20)(0; — 0.), (4.28)
= (1/y/2911)0s +i(1/\/2922)8,, T = (1/v/2911)0s — i(1/\/2922)0,

H petpur €pyetan T 0T LopT) :

G = My, +m,m, —nul, —l,n, (4.29)
Me auth TV emAOYY| DLUYUOUATWY Ol LOVAOLXES [UT) UNOEVIXEC GUVIOTWOES TOU
Riemann(rov, APOU EYOUUE XEVO YWPEO, CUUTITTOUV UE TIC CUVICTWOES TOU

tovuo ) Weyl) ebvor tar nopoxdte Boduontd

1
A Rumﬁn“m”no‘mﬁ = 5(62 —e)+b (4.30)
1 v, aiB a——_3 1
v, = §Rm,a5n“l (n®l” —m*m”) = —563 (4.31)
1
Uy = Ruapltm’1m’ = gle2—e1) b (4.32)

To mopamdve Boduwtd éyouv thpa aneudeiag uoixd vonua[l5]. To Wy xou
T0 ¥y divouv To xoppdtt Tou Baputixol Tediou Tou avTioTolyel ot axTvoBoia,
eve) o Wy diver To Coulomb xopudtt Tou mediou. To Wy exppdlel To xOpato
TOL XWoLUVTOL TTPOC To AP TERS ot To Wy o Td Tou xvolvTan Tpog ta dedld. Ta
Topandve Baduwtd oyetilovion GUECH UE TIC TOUAPEOIXES DUVBHELS TTOU €Y OVTOL
owpota Yéca oe auTh TNV Petexr. Av Beolue xdmoo onuelo mou To BorduemTd
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amelpilovTon TOTE exel €YOUUE ATELPIOUO TV BUVAUENY. ATd auUTd UToPOLY Vol
xortooxeLoo ToUy 800 aveldptnto ovohoiwta Borduetd14]:

[ =UoW, + 302, J=Uy(Uol, — U2) (4.33)

Me outd umopoUUE VoL XATIYOPLTOIACOUUE TIG UETEXES VAAOYO UE TOL TTOEOXG-
to: av I3 = 27J% t61e 1 petpwxd| ebvan Petrov type D adhuie ebvon Petrov type
L. Av n petpwt| meprypdgel enineda xOpota tote [ = J = 0 xou ebvan Petrov
type N. Emunicov, uropolue va Boolue ov UTdeyouy TEQLOYES TOU Y(MEOU OTOU
ToL CWPATIOW BEYOVTOL AMELPES BUVAHELS, AOY® OTEIQICUMY TOU TUEOUCLALEL 1|
uetpwy|. Enedn ta mapamdvey ueyedn etvon avahholwta, Tor GUUTERACUATA TTOU
Yo XUTOAAEOUYE YENOOTOWVTOS Tal, Yo lvar ave€dpTnTor amd TNV ETAOYT TwY
CUVTOTOYUEVOY.

Emiéyovtac m[()’i) = 0 éyouye 6Tt peTpxr) n coAToviny eivon Tehxd [4] :

(gn)n

(gn)11 = (H %) (90)11, (gn)22 = ! (4.34)

foc ftnm_zd)/aﬁ " ﬁ (0 — u)? 4.35

2 t2
jm1 L\ ) kl=1;k>1

ue fo = HE=1)/2 - Ard TIC TUPATAVL GYECELS EUACTE o€ VEoT Vo TopdEoupe
UETEIXEC e boa coltovia emdupovue. Ou exqpdoelg ouwg, yivovian cpxetd
TOANOTAOXES Yol UEYAAoUG aptduols cohtoviwy. Ta autd To Adyo Vo pehetn-
COUME TIC UETPIXEC EVOC Yol DLO TEAYATIXMY TOAWY XM Xt aUTES Yl 800
X0l TEGOEPLC ULYodOUS TOAOUC.

H petpur) evog cohitoviou ye mporydotind molo fig €lvon :

t27d

(91)11 = %01, (g1)22 = o (4.36)

H(d=2)d/2 1+d
LA (4.37)

pi— 2

=0
ME 1 = ,uf = Z1 + Z% _t27 Z1 — W1 — 2 XAl whq, Cl, m((]12) TEPO('YP.O(TLXG/ZQ
otadepéc. H otadepd wy onuatodotel Ty opyh Tou xdvou gutoc 2 = t2.
Eivar govepd 6TL auth 1 ADom €yel VONUa HOVO GTIC TEQLOYES EXTOS TOU XWVOU
poT6C INhad yia 2§ > 2. TIdve 670V x6Vo €xoupe pu1/t = 1 xou cUVETHE oL
CUVIOTWOES 11,22 TNG HETEIXNC TEVOUV GTIC CUVICTWOES TNG PETEIXTG TOU UTO-
Badpou. Ouwe, oL TopdywyoL TOV gi1,22 TAEOUCLELOLY AGUVEYELES TEVG GTOV
X(OVO ol omolec galvovTon oTny cuvdeTNoT fi. AdY® AUTOV TV AGUVEYELDOY
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epunveloude 6Tl auToL Tou OV Ol UETEIXEC TUPOUGLALOUY WG TS XUUOTA.
"ot vor UEAETAGOVUE TNV ToEATAVE PETEWXT Vol Y ONOULOTOLNGOVUE Tal UEYEDT) TRV
oyéoewv 4.30-4.32. An6 auTéC TIC OYEOCEIC XOU TOUPVOVTAC [t = ,uf Beloxouye:

=3d[t* — t3(221 + 3p1) 21 + 425 N
2IC o (g P2
—2[t%(221 + p1) — 422 1) (2t + 21) + P[t* + (221 + ) — 423 (¢ — zl)]

20 P —

(4.38)

\Ij() — t_(d2_2d+4)/2d (t + Zl)[

T (2 = A2 = [+ D — zynd] - Pl

2041 O ! (g )2 wf+3< 22+ 17) (21 — £2) !
(4.39)

Uy =1t~ (d?—2d+4)/2

@202 () [365[’54 — (221 4 3p) 21 + 427 ]

G O -

—2[t%(221 + p1) — 423 ] (2t — z1) + dP[t? + (221 + 1) — 422 ] (t — 21)
214w (m (1)) s — 2

U, = + (4.40)

Oa peretAcouue povo ta o4 mou exppedalouy Baputixny| axtivoBoria. T va
OOUUE TOS CUUTERLPEROVTAL OUTE TaL UEYEDT TV GTOV XWVO PWTOC YRAPOUUE
t=—z1—eywwz—w >0xat=2 —e€yoz—w <0, 6mou € TOA) pxEod.
'Etou Bploxouye yio tny meptoy| 2 —wp > 0 :

_ wim(=1)"%d(d?> — 1)
2d+1/201(m(()12))2(z_ ) (B+d)/2

\f+ O(e) (4.41)

3wi 4 (—1)" 9wy~ 4(—1)"4d?

-1
B e P e A ST NP T I A
(4.42)
xou ylor Ty meptoy) 2 —wp < 0 :
d g2
U, = 3w1 q (Ve '— 9wy~ +O(e)
9d— 1/201( ) (wy — 2)(+d)2 2dCl(m02) (wy — 2)@+d)/2
(4.43)

wi™¥d(d? - 1)

= 2d+1/2C’1< (1)) (w B Z)(3+d2 \/_+ O( ) (444)
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ITpoxewévou v TAUE GTOV XWVO QWTOC TEETEL Vol ENECEQYACTOVUE TIC TUPA-
mave oyéoelc 6to 6po € — 0. Iapatneolue 6Tt Yoo Ty Teployr 6e€Ld Tou
xdvou(z — wy > 0) to Wy omepiletar oe autd To dpto. Toa cuunepLpopd Exel
0 Wy yior TNV TERLOY T 0pLoTERE TOL XWVOU (2 — wy < 0).

Mot vor uop€GOUPE VoL GUVBEGOUUE TNV HETEWXT AUTH WE TNV YeTELxy| Tou Kasner
Tve oTIc evleieg Tou XWVOU PKOTOC TEETEL VoL 0ploOUUE XaTdAANha Tar Blarv-
opaw w, 1 yio vo pny €youpe amelplopols. OpiCoupe xouvolpyto dtaviouata

l /.

AR, T = AT (4.45)
Me yprion 1wV xouvoUpYLemy SLUVUOUATRY To TOEUTEVe UeYEDT yivovTo :
(A%, Wy, A20y) (4.46)

Xy BiBhoypapla, avdhoyo pe to av e€etdlouy TNV TepLoyn 6elld 1 aploTepd
TOU xWVoL, emAyouv xatdhhnho A. To v mepoyn 2 — wi > 0 nofpvouv
A= fievd vyt 2z —wp < 0 dwéyouv A = 1/3/f1 [3, oeh. 99]. E-
0w Vo mpoTiuoouue va Beolue éva A xowod e OAEC TIC TEQLOYES TOU Y WEOU.
odpvovtag A% = \/—(wy1 — 2z —t) /(2 — t — wy) Bploxovpe Yot z —w; > 0 :

(1)t~ - 1)

A% = O(eY?) (4.47)
24Cy (m02) (z — )1+d /2
—d, 1-d
A2, = 3(=1) + O(eY?) (4.48)
2d01(m0 Pz —w )1+d2/2
o ™mv m:ptoxf] z—w; <0 sxoups :
1-d
A2, = (1)3“1 d O(e'/2) (4.49)
2101 (mgy ) (wy — 2) 1472
1-d g/ 72 _
A0, = w Td(d” = 1) + O(e/?) (4.50)

24(, (m(()12))2<w1 — z)2+d2/2
‘Onwe €youde Bel, N UETEWXT EVOC GOATOVIOU UE TporyHoTind ToAo oplleTon Ydvo
EXTOC TOU XWVOU QWTOS ot €VTOS autol Yo umdpyel 1 Yt uroPddpou,
Onhadr oe auth TNV mepintwon 1 yetpwr) Tou Kasner. Opllouue, 6mme xan
TRV, XAUTAAANAL BLOVOOUOTAL (nK, lK,nT>K,m_K) (OO TE Vo UTOAOYICOLUE YLloL TN
uetpir| Kasner to peyédn ol 4 xau Bploxovye :

1
Wy = gd(d — 1 (4.51)
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Y1n ouvéyelo oyedidlouue to peYEDN o 4 xa YLl TNV TERLOY T EVTOC TOU XWDHVOU
o \I/((ﬁ). Ta Srarypdpuata €youy oyedootel Yoot = 1,2,3, d = 2 xou wy = 5.

A2y, A2y
z 21
0 2 4 8 10
z
0 2 4 8 10
-500¢
-2
~1000 -4
-6
-1500
A2y,
1.0
0.8}
— T=1
0.6
T=
04l — T=3
2+
ra
0 1 2 3 5
A2y
A2y, 15
4 z
2 4 6 8 10
10
-500+
0.
-1000}
z
~1500} 0 1 2 3 5

Yyfuor 4.1: Avorypappota Twv Wo 4 0TIC OIAPOPES TEPLOYES TOU YWEOU YLoL £Vl
TEUYHATXO TONO UE d = 2 1oL wy = 3.

‘Oneg Qolveton xou omd Tol OLoryeSUUATA UE TNV ETAOYT TWV BUVUCUTOVY
TOU XAVOUE UMUAELPOUE TOV ATERIONO TAVE OTIC YEUUUES TOU XMVOU GuTOC.
Hopatneolue Oumg OTL UTEEYOUY GOLVEYEIEG OO TIC TEQLOYEC TNG UETEWXNG
TOL GOAITOVioU GTNY TEPlOY T NG PETEIXN S LTtoPddpou. Autéc ogeilovton oTic
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OCLVEYELEC TWV TOQAYWYWY TWV CUVCTWOMY §i11,22. EMTAEOY TopaTneolue 6Tt
70 ¥y Topouctdlet, yio TV TEpLOy Y| OIS TOU XWVOU, UTERLOUO OTAY 2 — OO.

N

=l

2
“

5 10
z

[=]

Yyfuo 4.2: Tewoddotateg amewxovioels Twv Wo 4 yior €vor Tpaypatind ToOAo e

/4 / 7 7 K
d =2 %ot wy = 5. XNV TEPLOYY| EVIOS TOU XWVOU amelxovi{ovTon To \116’4).

Hedypott opilovtac W = 1/z xou avantiocovtac ta Vo4 o€ SUVAUELS TOU
W éyoupe :
[o v meployf 2 —wp >0 :

d(2 + 3d + d2)w1 W_l_
20, m812))2t(d2—2d+4)/2
d(2+d 1+d)%w — (d—2)t
20 (mly)2t(~2d+4)/2

A2y = (—t2w1W)‘d( (4.52)
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d(2 + 3d + d2)(JJ1 W_l_

20 (42 —d
A2, = (2 W) (20 R T (4.53)
2 1 2 2)t
d( +d)wl[( +d) w1 + (d ) ] +O(W)>
20, ( ) H(d2—2d+4)/2
[o v meployh) z —wp < 0
2 _ 2
A2, = (w, /W)~ ( il 3d+d Jor pper (4.54)
91424, ( >2t(d2 2d+4)/2
_d(d = 2)w[(d ?1)1) w1 + (d+ 2)1] N O(W)>
21+24C () )22 ~2d+4)/2
_ _ d(2 — 3d + d*)w, _
PR 1_
AW = (/W) (21+2dC (m}| (1) Dy2p(a2—2d+4)/2 W (4.59)

_ d(d — 2)w:[(d — 1) — (d + 2)t]
21+2d01( >2t(d2 2d+4)/2

+ O(W))

[ 10 bpto |z — 0o éyoupe W — 0. Luvenwe Bploxoupe ta mapoxdtw :
Ao Tic 4.52, 4.53 :

A oc ¢ (@202 =d=1 0 A=2G, o A2, (4.56)
And tic 4.54, 4.55 :
AW oc ¢ EH2HD2p7d1 - A2y, o A2 (4.57)

"Apat yiol ToL Slary QHUUATOL TOU GYEBLICUUE Tapamave Ue d = 2 BAEmoupe Tedyuott
ot ta Yo 4 amepiCovtan yioo 2 — +00. Av mafpvope d < —1 Yo eupovilotay
ATELPIOUOC GTO 2 — —00. MUVETMS oUTY 1) LETELXY) OEV EYEL PUOLXO X0 XOGHO-
Aoyixd evolapépov, xadme TEQLYPAPEL Uil BlaTopoy Y| Tou BEV Eival TEPLOPIOUEVT
O€ *4moLo EVPOC, OANS ETEXTEIVETOL GE OAO TO 2z ETUTEDO UE GUVEY WS AVEAVOUEVT
T

Ta mopamdvey CUUTERAOUATA UTOLOVUE VoL ToL DOUUE Ko OO TOL OLOY QOUUUATOL TV
I, J 7o omola gaivovton mapoxdte. Hpdypott, BAEmouue 6Tt Tévey 6TOUC XWVOUG
OEV €YOUUE ATELRLOUOS, Gpat NTOY ATTAME GUVETELDL TV OQYIXMY CUVTUTAYUEV®Y,
NV omola avoupéooue EMAEYOVTUC XATIAANAT cuvdptnon A. Avtidétwg PAé-
TOUUE OTL O ATELLOUOS GT0 GpLo 2 — 00 deV Untopel va avanpeel amd xatdAANAT,
OANOLYY| CUVTETUYUEVOV.
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Yyfua 4.3: Tewoddotateg anewovioelg Twv I, J yu éva mpayuatind noAo e
d = 2 xow; = 5. LNy meptoyr| evTOg Tou xWvou ametxoviCovton To ITHE) - JEK),

Ané v mopandve culAtnon xatodoBaivouus 6Tl dTay £YoUUE BLO TEAYUO-
TixoUc TOAouC ,ufz 7 1 2 t61E 1) Pt Yo topouotdlel amelptopols v Yo 4
070 6pto |z] = 00. AV buwg elyoue TOAOUC OLUPOPETIXAC OWXOYEVELUG AUOEWY,
dnhadh) évay pf xon évay gy, TOTE 6To TopomEve Oplo Tor PeYEIn Wo 4 Jor é-
TeEvay 670 UNdév. Iar vo SoUue auTd ol GUUTERAOUATO YRAPOUNE TNV UETELXT
TV 000 TOAWY UE [1] = ,uf, Mo = [y , 21 = W] — 2, 22 = Wy — Z XL ETMAEYOVTC

m(()ll) = m(()zl) =0,w =—wr=w:
(g2)11 =t M pa, (ga)oo = p y ! (4.58)
. 2

(1f = t2) (13 — 12)
O exgpdoeic yioo o peyédn o4 ebvan opxetd moldmhoxeg xon yio autd Yo
avanopac Tadoly wévo pe dorypdupota. Edo €youue 600 xdvoug guTog xa,
OTWS %o TPV, TV ot autolg To W 4 Topouctdlouy amciptopole. o to Adyo

7 ’ ’ ’ ——9/ __}/
auTé opiCoupe xouvolpyta Swovbouato 17, 1/ tewv 4.45 ue :

(4.60)

A2y,
1000

—a _2 2 4 6 -
~1000} — T=1.3

-2000} — T=13

—3000f — T=17
-4000}

-5000f
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2
a2y, ATy

700F 300F
600} 200
500 100t
aoof ——
: , . B
200f -100}
100F —_— 200}
-5 4 -3 -2 ‘ =300 ~
a2y, a2y,

200

150

100

50

Yyfua 4.4: Awrypdupoto Tou Wy 6TIC SLAPOPES TEPLOYES TOU YWEOU Yol BUO
TEoyHaTXoUC TOAoUC Ue d = 2, w = 3.

Topo dev napoatneolye aneptodols yia |z| — oo. Ilpoxeyévou va to dolue
awtéd oplloupe W = 1/2z xou xdvouue v (Bl ovdhuom Ue oty :

d(d? — 1>w4—2dt—(d2+3)/2 B -
A = ey (2 d W 4 01
- 2\ o2 02
(4.61)
- d(d2 _ 1)w4—2dt—(d2+3)/2 B B
AT2UE = OBy (2272 £ 2"t F d w)W + O(W?))
- 2\Mp2 02

(4.62)
6mou Ut U~ 1o peyédn vy z > 0 1 2z < 0 avtiotouyo.

Awy

1000
N,
_4 _ANT——/2 4 6

-1000 F — T=13
-2000 ¢ — T=15
-3000+ — T=1.7
-4000 F
-5000 F

40



2
Ay, Ay

300 F

200 200

150+ 100

—100}
50f
200F

ATy Ay

600

400

200

__2_———é—;____—4—_* 5 5

Yyfua 4.5 Awrypappdto Tou Wy 6TIC SLAPOPES TEPLOYES TOU YWEOU Yl BUO
TEoYHaTX0UC TOAoUC e d = 2, w = 3.

BAémoupe 61t T peyédn oto 6plo W — 0 €youv e&dptnon and Ttov yeovo
¢ (@ +3)/2 Gpor TEdry ot OL BLoTapoy € TEtVOLUY GTO UNBEY TOAL YETyopa xot elvol
TEPLOPLOPEVES OE XATOLL z XAVE ypovixt| oTiyur. XTnV TEployt| oLYxpouong
TV coMTOViLY, dNAad oty —w < z < w, Otaxeivoude Wi dlotapay | 1) omola
UELOVETOL PE TNV TEE0B0 TOL YeOVOL 0AAS 1) XOPLUEY| TNG TUEAUEVEL GTO (Blo 2.
YTic meployéc 2 < —w %o Z > w BAETOUNE OLUTAUPOYES TOU OL XOPUPES TOUG
§VO0VTAL TPOC TO UMELPO XAl CUVEY NS UELDVOVTOL.
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1000
550

i)
e T

Lyfuo 4.6: Tewoddotatn anewdvion v Yoy yio 000 TEaypaTixolg ToAOUG
ue d = 2, w = 3. MYty yxpeila nepoy anewxoviCovtar avtiotorya tor Uo 4 TOU

4 4 4 a4 7 (K)
eVOC TOhOL. LTV %OV Teptoy Y| €youv oyedtaoTel To W, .

Heprypdper Ouwe N Topamdve PETEXT OVTIWS OlaTopayEg Tou dLadidovTo
Tdve o1o utofadpo Kasner; I'a var amoavtcouue og auth Ty gpodTnor Yo nd-
poupe touc hoyoue I/ T/ JE) | Ty va efven dvtee dlatapoyt| og unfadpo
Kasner o npénet autof oL Adyol va tetvouy ot uovéda oo 6pto t << |z| — 0o,

K K

2]

— T=10
— T=20

— T=30

z z
-600 -400 -200 ! 200 400 600 -600 -400 -200 I 200 400 600

Syfue 4.7: Awypdupate tov /1) J/JE) yia mpoypotivoie néhoug pe
d=2, w=3.

Ané T mopandve dorypduuata FAémoue 6Tl Oviwe oupPaivel autod. Emlong
uropoVe vo to dovue xat opilovtac z = 1/W xau mnyofvovtog oo épro W —
0:

ds = dstre, + O(W) (4.63)

(’)TEO\,) ds%K) n gerptm’] Tou K/asner. Me Bdcc,m ouUTY| TNV wfévoc sp,pnve()oupe (/)‘/EL
QUTH 1) UETEIXT) TEPLYRAPEL EVOL U OUOYEVES XOOUOAOYXO UOVTELOD TIOU TEQLE-
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YEL T€ooEpa xOUATO TOU BLadidovTaL Ue TNV ToyLTNT ToU PwTOC ot UTORodpo
Kasner [3, oeh. 110]. Tnv nopandve Petpixy UTOPOUUE VoL THY EVOGOUUE AV
OTIC YRUUUES TV XWVOY PWTOG UE TNV UETEIXY| TOU EVOG cohtoviou[5]. ‘Omex
€)Y OUNE TEEL VWPITERa, AAAd TO BAETOLUE %ot oo TA TELOOLIO TATOL OLOrY POUUATA,
1 TEPLOYT AVIUESH amd Toug 600 TOAOUE TERLEYEL BUO GOMTOVINL Tar OTolol GU-
yxpovovton 610 onuelo (z,t) = (0,3). Metd v obyxpouon avadleton €vag
YWEOYPOVOS UE PETELXT aUTH) TOL UToBdoou.

Ay,
15}
10+ — T=29
— T=3.1
5[ — T=33
. (L B
-5 0 === 10
A2y a2y,
15
0.00F
-005f
10r -010}
-0.15}

o

-0.20¢

025} /
r———— . i . z

-2 A2y

03F

Yyfuar 4.8: Awrypauudto Tou Wy 6TIC SLEPOPES TEPLOYES TOU YWEOU Yol BUO
TEUYUOTIXOUE TOAoUG Ue d = 2,w = 3 EALYLOTA TPV o ENSYIO T METE TNV
oY xpoUao).
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Aol o datoparyés, 6mwe eldae, SadidovTar Ye TNV TayUTNTU TOU PWTOS
elvan €VOLOPEEOY Var BOUPE TG ouumepLpépovtar o UeYEDn Yo 4 xovTd oTov
AWVO PWTOG UANS X0 LKA OO TIC CEYES TWV COMTOVIWY.

Mo vor 1o xdvoupe autd Yewmpolue tavtdypova 6Tt 2z = 1/W xout = 2 —w — €
oty 2 —w > 0eved t = —2z —w — € 6tav 2z +w < 0. Avantiocovtag oe oelpd
Beloxouue yar 2 —w > 0 :

d?/2(1 _ —d(d—2)/2 5-2d (42 _ 7/2
P el LC) (2 dd” — 1w \/W+(’)(W)>+O(\/6W)

(1)t Co(my)2 (i)
(4.64)
Wd2/2<1 _ Ww)_d(d_2)/2 95-2d3 ;3
A2, = — W+ OW3?) | +O(/eW
' (—1) oy O JrovAn
(4.65)
Evo yio z4+w <0
Wd2/2(1 _ WCU)_d(d_2)/2 95-2d3 ;3
AP, = — W+ O(W32) | +O(/eW
’ (1)t C(mgy 2 (mfy))? W Jrotvan
(4.66)
d?/2 1— —d(d-2)/2 [ 95=2d (12 _ 1),,7/2
Ay, = WA= Vw)y ( 52) Ef)’ VIV + O(W) | +O(/eW)
(=1)%w Ca(mgy )2 (mey )?
(4.67)

ll\l ..l..;......._.... D
L ]

Syue 4.9: Terodido torn ametxdvion Tou A~2U, yio 300 TporyPaTinolc TOAOUS
ued =2, w=3.

Y10 6po € = 0, W — 0 €youye :

A2, We2H1/2 t—(d2+1)/27 A2, o W21 o 4= (d+42)/2 (4.68)
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oty mepoy 2 —w > 0 eved oty z + w < 0 Beloxoupe :
A2V, o W2+ « t—(d2+2)/27 A2, WE2H1/2 (o y=(dP+1)/2 (4.69)

Hopatneolue OTL oL BLUTAUPAYES UEWWVOVTUL TTOAD YO Y0P OE GUVAETNOT UE TOV
Ypovo. Autéd ogeihetan oty B1oyxwon Tou uTofBdipou e To TEPACUN TOU
YEOVOU o BEV GNHUALVEL OTL £YOUNE PUVOUEVAL DLICTIORUC.

Yyfuo 4.10: Tewoddotatn anewovion twv I, J yia 800 mporylatixovs toéAoug
ue d =2, w=3.

Yie (Bl CUUTERACUOTO XATUATYOUPE Xak o To Slorypdupata Tewv 1, J. BAé-

TOUUE OTL 1) UETEWTY Topouctdlel amelplold wovo yuo t — 0, o omolog €yel xo-
ouoloywxr epunveia.
Xt ouveyen Yo aoyorndolue pe Toug pyadixolg TOAOUG. LuyxexpLueva Yo
TdpouPE Evar Ly adixd Toho xon Tov culuyT) Tou. ‘Onwe €youus el auth 1 Ao
oe Vo TopouGIAEL ACUVEYEIES TEVL GTOV XWOVO POTOC. LE AUTH TNV TERITTWOT
olohéyoupe Lovd mo; = 0 xou eniong Yo TEENEL Vo THPOUUE ULy odIXd. W xot M.
‘Eyoupe hoindv dUo tOAoUE Yior Toug omoloug Loy DouV :

P =wy — 2+ (W —2)2 =12, py =1 (4.70)

ME w1 = T1 + 1Y,

) — m® ¢ im®, @) — i @)
UE MR, M TEAYHATXEC o TadEpEC.
H petpur €yer tnv B popgr) pe authv Twv 800 TEAYHATIXOY TOAWY GTIG
oyéoewc 4.58, 4.59. Kdvovtac npdeic Bploxouye 6t unopolue vo yedhouue|4]:

oy -
71 =/ojem (4.72)
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OTOU :

2 2 — 2 212
af:Lliw/L%—l,lezlz;yl—k\/l—Q t2y1+(zlj;y1) (4.73)

7 = cos™! (2,21_\/0—1) (4.74)

t(1+o01)

x 21 = o1 — 2. Ané g oyéoeig 4.34, 4.35 v n = 2 Brénoupe OTL 1) UETEWXY
yivetol :

t2
=0 , = 4.75
g11 1(90)11 922 o (90)11 ( )
t2 1+d 1— 2
f=Ch 1 — cos” 1) (4.76)

(o4 + 1)2 — 407 cos 2y

[t vor UEAETHOOUUE TNV TUEATAVE UETEIXT) TEETEL VoL BROUUE TIC ACUPTTWTIXEG
Hop@ec Tev ueyevwy I, J. Av éyouue xdmou anciplopd Yo eupaviotel o auTd.
Awléyoupe vor B0UAEPOUUE PE TO OPVNTIXG TPOCTUO 01 = 0 . LTIC HETEIXES
TWY ULYUOXOY TOAWY TEETEL VO XOLTAEOUUE ETUTAEOY TO QPOTOEWES 6plo. Autod
0ev yeeloTay OTIC PETEIXEG TWYV TRUYUATIXGY TOAwY, YTl exel etyoue tnv
ueTEW(! Tou uTofdipou. Avantiocouue ot GeLRd Xl BRIGXOVNE To TAUPOXATE.
Y10 yowpoewéc po(t << z 00 =>W =1/2—0) :

oy (ATHEB 4 Ad+ (T 4d+ P _
I = (*w?)~% ( ( td2+)7 ( S ow 7)) (4.77)
81+2d<1 + d)4(3 + d)4
2 2\—3d —12 —11
J = (W?) ( ST w2 +ow )) (4.78)

Y10 pwtoedéc dpo(t =2z 00 =W =1/2 = 0) :

) 2 4 3/2\\5
I:Wd (4(d2 o 1)2 <3yil+d2(yl + (yl_l—yl )) W3+O W4

1243210

(4.79)

8 4
S (2 +y 1/2 (W} + 4y + 372 (d = )W+ oW

Y1

(4.80)

Y10 ypovoewéc bpto(z <<t w00 =>W =1/t = 0) :
I =W* (4yl(d® —1)*(3 + )W + O(W™)) (4.81)
J = W32 (8y5(d* — 1)'W2 + O(W/?)) (4.82)
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And 1o mopoamdve BAETouue OTL BEV ToEOVCLACETOL AMELRIOUOC YLl Xaula T
T0U d GTO PWTOEWOES XU OTO YPOVOEWES Oplo. AVTIIETHC, OTO YWEOEWES OPLo
epgoviCeton ameiptopde yoo d > —2. ONOTE Ol EMTEENOUEVES TWES Yiol TNV
TopdueTeo d eivon d < —2. Av Swéyoaue 10 HeTind TpoOONUO GTOV TOAO TOTE
Yo €npene vo mdpouue d > 2. Tlopaxdtew gatvovton o dtarypduporta v Yo,
yio d = —2. Ilopatneolue 6Tt oL BLATUEUYES UELWVOVTOL UE TNV TEEOOO TOU
Yeovou. ‘Onne €youde meL xou Tpty, auTy 1 e€4ETNOT amd TOV YEOVo ELTUVETOL
oY OOy XwoT Tou LTORAUEou Xt BeV UTOVOEL BLaoToEd TwV GoMTOVIWY. Ot
OLoTopory€C xvolvTon 1) plar Teog Tor Oe€Ld xon 1) GAAN TEOC To APIGTERS ol OF
oLYXEOVOVTOL TIOTE.

150 — T=1
T=2
— T=3

-05¢F

Yyfuar 4.11: Awrypdupato tou Wy yio évar uryadind moho xaw tov ouluyT| Tou
ME d= —2, T = 0, Y1 = 0.1.

Enione oyedidloupe tor Siorypdpporta /19 J/ 5 yig yeyéha 2. T va
TEPLYPApEL 1) YeTELxY Olatapayh) o utofadpo Kasner Yo mpémel autol o Adyol
va Tefvouv 6T Lovéda 6To bpto t << |z| — 00. ATd Tol mopoxdTe dlory pdUoToL
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BAémouye 6TL x4l TETOL0 O GUUPBALVEL dipar 1) UETEIXY| BEV TIERLYRAPEL DLTORAYES
méve oe unoPBadeo Kasner.

W
7
S
sl
6_
ot
s
2+
L L 1
-10 -5 0 5 10
z
Wy
25F
20t
150 —_— T=1
— T=2
1.0f
—_T=3
05F
z
_4 2 kz/}’__
-05¢F

Yyfuar 4.12: Awrypdupato tou Wy yio évar pryadind moho xaw tov ouluyT| Tou
wed= -2, 21 =0, y; = 0.1.

n® 2%
10 01y
8 8
6 — T=1 6
— T=2
4 —T=3 4
Y
2 2
) &
z z
-1500 -1000  -500 0 500 1000 1500 -1500 -1000  -500 0 500 1000 1500

Yyfua 4.13: Avorypduporta twy I/15) 0 J/JE) i éva ULy odixd TOAO xou Tov
ovluyfitov e d = =2, 1 =0, y; = 0.1
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[N va topatnpericoupe o0yxpouot coltoviwy Yo Tpénel va TdpouUe Téooe-
eic mohoug. H petpuar Yo evon tpa :

t2
— R 4.83
g11 0102(90)117 g22 0102(90)11 ( )
olH Y odH; ! 8212907109 2
— o891t 22[ o) )_
= O o T P T o 0+ o)
(4.84)
2 2 2
640202 2 Ys ]
1920 52 (1= 00)2
ue
16yio?
H =(1—0.)2+——Zk7k 4.85
k ( O'k) + (1—0k)2t2 ( )

‘Eyoupe 800 emhoyeg yia Toug mohoug. H mpoytn elvon vo tdipoupe 600 toAoug ue
(Lo pbompa xou Toug oLLUYELS AUTOV, BN TOUC KT, fiy, ps = Ky, fla = Hg
) TOUG fby, fo, M3 = [7, fa = py. H 0e0tepn emAoyy| mou €youue ebvar vo
TépoUPE TONOUC BLIPORETIXGY TPOCAUWY 1i, fo, M3 = My, fa = piy. Ou
Eexviioouye SlAéyovTag TOAOUG Pe (Bl TpdoTua fi = uf, o = ,u} . Onwc
TEONYOUUEVWS, TTRETEL VL OLUAELOUPE CUYXEXPLUES THIES TNE TOPAUUETEOL d WO TE
VO UNV €YOULUE amelplouols ota ueyédn I, J. Mtnv mepintwon mou €youue
OlohéZel Poloxouue 6Tl TEEnel var tdpouue d > 4.
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— T=05
T=1

T=1.5
_20f

=30}

Syhue 4.14: Awrypdpporta tou A2Wg yio 800 pryadixoie tohoug pe (Bl tpdonua
xau toug ouluyeic toug ue d =4, 21 = —1, 22 =1, y; =y = 0.1.

Aqgol éyouue eCacgpaiioer 611 6ev eugpaviCovtan ameiouol oto I, J, dev
Yo eugpaviCovtar ovte ot Woy. ‘Apa Sev ypewlouacTe xdnoto A, 6mwe oTny
TEPIMTWOT TWV TEAYHATIXWY TOAWY. ‘Ouwd, yio vor Yivel To elgavic 1 60yxpou-
o1 Twv coltoviny, Yo yenoylomotfoouue xatdAinio A. BNuyxexpiuéva, otoy
oyewdlovue to A2V, madpvouue A = V/f, evdd btav oyedidlouvue to AT2U,
nadpvouue A = 1/4/F.

‘Onwe BAémouye €youde SLaTopay€c oL omoleg xvouvTaL UE TNV ToyUTNTU TOU
pwtoc. Ta péytota auvtoyv Peloxoviar méve oTic EVVElEC TV XOVOY PwTOC
xot, oto 6plo t — z, |z| — 00, Bploxouye 6Tt oL Blotopayés €xouv eEdpTr-
on o< t7Y2. o Sorypdupata tou A2Wg Brénouye 500 xopupéc pE dpvnTIXéC
Tiwég oL omoleg xwvolvTal Tpog Tar aploTepd. Emlong 600 uxpdTtepES x0pupEg
ue Yetnéc Twwéc xvolvta mpog To ded. Autéc Bev SloxplvovTon o€ auTd Tol
oLoryedpportar ot €youy e€opy g WxeEe TS Xt ToAamhactdloviag Ue A? e
AAVOUUE 0O TILO UIXEEC. D€ AUTA ToL Olorypduuotal odveTon xat 1) 60y XEOoUoT)
CONTOVIWY.  LUYXEXPWEVA Ol BLO UECUIES XOPUPES CUYXQEOUVTUL GTO OTUELD
(2,t) = (0,1). Metd tnv oUyxpovon cuveylouv vo xvolvTor Tpog TV XoTel-
Yuvon ToL XWVOUVTAY TEW.

o cupnepdopato tafpvouue xon amd To Sarypdupota tou A72W,. Me Pdon
QUTE EQUNVEDOUPE OTL AUTT] 1) UETELXY| TEQLYPAPEL EVAL YOO GTOV OTOLO UTHEY OLY
TEGOEPIC DlaTopay €S €x TwV omolwy ot Vo cuyxpolvton. ‘OAec SadidovTon ue
TNV e 0TNTA TOU PWTOS X TO TAGTOG TOUG HELMVETUL XoiG TEPVIEL O Y pO-
voc. Mta Borypdupoto xar v 800 peyeddv oTto 6pto 2| — oo PAénoupe dTL
ol dtataparyég telvouv ot wa otadepy| TN 1 onolo UEWWVETOL UE TO TEQUOUN
ToU Yeoévou. Apa 6TO dmElpo GE GAO TOV YGEo aoxeltal Uio oTardepr) SOvoun 1|
omola Telvel 0TO UNdEV.
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— T=05
— T=1
— T=15

SyAua 4.15: Aworypdppota tou A72Wy yio do uryodixolc téhoug pe Bl Tpd-
onua xou Toug ouluyelg Toug ue d =4, 11 = —1, vo =1, y1 = y» = 0.1

Ané T Srorypdppota I/TE) T/ JE) unogolue vo Solpe ov 1 ueTped Tepl-
Yedper datopayry oe undPadpo Kasner. Biémouue 6Tt xdtt t€t010 deVv oy UeL
xS oL AoYoL BEV TEVOUV GTT) LOVADAL.

K]
) Wt
3
10
— T=5 0
— T=6
15
— T=7
10
z 5
-1500 -1000 -500 500 1000 1500
A .
-1500 -1000 -500 500 1000 1500

Syfua 4.16: Aworypdppota tov 1/15) ) J/JE) yig 500 wyadioic téhoug pe
{Bla mpoomua xan toug ouluyeic tougued =4, 1y = —1, zo =1, y1 = y» = 0.1
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3t cuvéyeto Do BLahéEoupe TONOUC UE DIPORETIXNG TPOONUAL [ = i, flo =
Hy - 2 QUTY| TNV TERITTWOT) DEV EYOUUE ATELRLOUO VLo XAl T TNE TUEUUETEOU
d. Yuvemag, dev ebvon amapaitnto va yenowonotoouue xdnoto A. Tlapdha autd
Yo ypnowonotolue to (Bt A ye mpty xodde xdvouy o ugovy) TNV 60YxeouoT
WV GOMTOVILY xou oYEOLECoupE T (Blar Blory OaUUOTAL.
‘Omewe xon Ty QotvovTon xat €86 TEGOERLC DlATapayES, HU0 TEOC Ta APLO TEPS XA
800 mpog Tor 0eid. O Bvo peooaiec cuyxpovoviar oto onueio (z,t) = (0,1).
To TAdTOC TWV BLUTURIY MY UELWVETUL 000 TERVAEL 0 yeovos. H xopugr twv
Brortoipory v eVTOTLETOL T8V GTOV XMVO YWTOE o éyel eEdptnom oc t~1/2 and
TOV YpéVO 6T0 o 2| = oo.

L7200 A4

— T=05
T=1
— T=15

=20}

SyAue 4.17: Avorypdppoata tou A2Wg yia 500 pryadixoic TeAoug e BLlapopeTixd
mpoonua xou Toug oLluyelg Toug ue d =0, 1 = —1, zo =1, y1 = y2 = 0.1.

Ané o derypdppera I/ TE) T/ JE) Biérouue b1 oauth 1 uetpixd| meptypdipet
ovTeg dtatopayég oe utoPBadoo Kasner. Yto (B0 cuunépaouo xatahyOuUe xou
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av oplooupe z = 1/W xou avantdZoupe oe oelpd:
g =t 4T 4 O(W?), gog = 74 — 41 W + O(W?)  (4.86)
f=tED2 g (@02 L o(W?) (4.87)
Anhady| Peloxouye 6Tt :
ds® = ds{ry + O(W) (4.88)
Apa 670 610 W — 0 BA€noupe 6Tt 1) YeTELxr TEIVEL TNV UETEIXT TOU UTORE-
Yoou.

A %’lgl

1 1 |
-10 -5 0 5 10

20
— T=0.5
z

-4 -2 4 — T=1
— T=15

SyAua 4.18: Avorypdpporta Tou A2 Wy yiar 500 uryodixoic TOMOUG PE BLUpOpETL-
%3 mpdomnua xan Toug culuyelg tougue d = 0, o1 = —1, 9 =1, y1 = y» = 0.1.

EvBiagpépov mapouctdlel xou 10 QwToedES 6plo xome exel gatvovtol oL -
TUITWOELS TV XUPATOY oTn Yeteixh. Lo va To yeketricouue awtd mdue 6to
bplo z <<t — 00 xou 0pilovUE T = —To, Y1 =Y2, W =1/t :

_g(ﬁ) = 1+ 42z, W2 + O(W), % =1 — dzypaz, W2 + O(W?)  (4.89)

g1 929
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/ (1+ (y2/x2)?)? 2 (1+ (y2/22)?)

fUE) N (y2/22)* o 2y (y2/x2)"

Anhadh Beloxouye 6TL 1 ueTE? elpaviCel YETE TO TEPUOUA TOU XUUTOS [l
MOV ToEoOR(PoT GTNY yeovixy| dlebduver o TNy xatéuduvon diddoorng
TOU XUHATOG.

2W3 +O(W*h  (4.90)

— T=10
14 T=20 1o
T=30

0.5 0.5

. . z . . z
-1500 -1000 -500 0 500 1000 1500 -1500 -1000  -500 0 500 1000 1500

Yyfuar 4.19: Awrypdppoto Tev I/I5 ) J/J5) v 800 uryadicole mdéhoug ue
OLaPORETING TEdoUa Xt Toug oLluyeic Toug e d =0, =1 = =1, v =1, y; =
Yo = 0.1.

Y10 6po W — 0 1 yetpiny| €yl TV Yoppt,

(1+ (y2/22)?)*
(y2/x2)*

OplZoue yia euxohia v otadepd napapdppwonc we ¢ = (1+(y2/x2)?)/ (Y2 /22)?
X0l XEVOUUE TOV TOEOXATR UETAOYNUATIONO CUVTETAYUEVLY !

ds® = HED2(022 — ar?) + 9 da® + 0y (4.91)

F= /@)y 5= M), (4.92)

7= 072(d+1)/(d2+3)x’ j= cZ(dfl)/(der?))y (4.93)

Kotahryoupe otny yetpwd) :
ds® = 1@ -D2(4z2 — ) + 149z + 1 dg? (4.94)

H popgr| oty elvor yror uetpr) Kasner ypouuevn oe SLapopeETIXEG CUVTETAYE-
VEG OE OYEOT UE AUTEC TTOU YPNOUOTOLOUCOUE OV TNV BLEAEUCT) TOU XVUUTOC.
LUVETOS TO ®OpoL ONUIOUEYEL UN YRUUUIXG (GoIVOUEVA TToL ETNEedlouv Tov (Blo
TOV YWEOYPOVO %ot Hog ovaryxdlouy Vo dAASEOUNE GUVTETHYUEVES, oy VENOUUE
VO XPOTYOOUNE PETELXY TNG (BLag HOPPNC UE TIELY.

Mehethiooue Aotmdv OAOUC TOUG BUVATOUS GUVOLUGHUOUS YIol TEAYUATIXOUE Xl
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Uy odeoig mohoug. o teplocdTEPOUE TOMOUC TO GUUTEQUOUNTH G To OTLOLAL X0
TahhEope Bev aAAdloLY, amAmS OANGLEL O 0ELIUOC TOV BLUTOQOY WY Kol CUVETHOSC
T UETELX OTIC TEPLOYES XOVTA GTOUG TOAOUG. LUYXEXQWEVA GTNV TEPITTWON
TWV TEAYHATIXWY EYOUUE TNV ONioupyid TEPLOCHTERWY XOVWY PWTOC TOU 1|
UETELNY| ToPOVCLALEL AOUVEYELES XAl Yol TOUG Uty adixoUg TOAOUS €Y OUUE TEQLO-
OOTEQEC CUYXPOUOUEVES DLUTUQOYES.

To cupnepdouaTo TOU XUTUATYOUNE TNYavoVTaS GTal SLdpopa Optar OEV ahhd-
Couv. Me Bdomn autd Bploxoude 6T oL PETEIXEC TIOU TEQLYPAPOUV BLaTapoyEg
mdvey oe undfopo Kasner efivon autéc TV 600 TEUYUUTIXGY TOAWY UE avTi-
Yeta TpdoNUa ot TwV 0V0 ULYadx®Y TOAWY e avtideta Tpdonua ot Toug
ouluyeic Touc. AvtloTolya, TNV TERITTWOT TV TEAYUATIXGY TOAWY, OL UETEL-
%€¢ UE TEPLOOOTEPOUG TOAOUG, TOU Vot TPOUGIALOUY XOGUONOYIXG EVOLAPEQOY,
Vo elvon autée mov Yo éyouv 2n méloug pe n méhoue pt xaw nope o, bmou
n > 1,n € Z. Yty neplntoon Twy Uiyddixey TOAWY EVOLUPEPOVUCES, Ud KO-
ouohoyixic dmogng, Yo elvon oL PETEIXEC TV 4n TOAWY UE N TOAOUC whon
TONOUC 1~ Xal TOUC ULyadixole oLLLYElC auT@Y.

Mehhovtint| €peuva Téve oTol BapuTIXG COATOVLO TRETEL Vo ETIXEVTEWUE! GTNY
aviy VEUCT) TETOWWY BlaTopay Y. LUyXeEXEWEV, TeEnel va Bpedel Evag tpdmog
UEAETNG TWV ETDPACEWY AUTMOY TV BLATURAUY MY GTOUG UTHQYOVTES AVLY VEUTEG
BoouT®dY XxUPATLY. Oa TaEoLCIALouV IBIHTEPO EVOLAPEROY Ol XUUATOUORPES
mou Yo TpoxaAolV TETOOL EIBOUC Blatapay€g, oL OTolEC EVOEYOUEVLS Va efval
TOA) BLAPOPETIXES amd auUTEC Tou €youv dnuioupyNndel yioo Ty aviyvevorn twv
HNACUOY BOQUTIXDY HUUATOV.
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